
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 

สมัยสามัญสมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕69 ครั้งที่ 1 

วันท่ี  3 กุมภาพันธ์  ๒๕69 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 

******** 

ผู้มาประชุม 

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมอืช่ือ หมายเหต ุ

๑. นายสุเทพ   ผลกุศล ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ สุเทพ   ผลกุศล  

๒. นายธนากร  มริินทร์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ธนากร  มิรินทร์  

๓. นายสำอางค์  นามกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ สำอางค์  นามกุล  

๔. นายสมสันต์  โคตรโนนกอก สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ สมสันต์  โคตรโนนกอก  

๕. นายไพฑูรย์  คงปรีชา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ไพฑูรย์  คงปรีชา  

๖. นายอุดร  ภิรมย์ไกรภักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 อุดร  ภิรมย์ไกรภักดิ์  

๗. นางทัศนี  ถนอมชีพ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ทัศน ี ถนอมชีพ  

๘. นายบุญส่ง  คำภิระ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 บุญส่ง  คำภริะ  

๙. นายสมัคร  คงโนนกอก สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สมัคร  คงโนนกอก  

๑๐. นายเดวิด  อันแสนลา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ เดวิด  อันแสนลา  

๑๑. น.ส.รัตนาภรณ์ อนิทร์ชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 รัตนาภรณ์  อนิทร์ชำนาญ  

๑๒. นางพันธ์เพชร สามีรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 พันธ์เพชร สามีรัมย์  

13 นางสาวขวัญเรอืน ตาปราบ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ขวัญเรอืน ตาปราบ  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑. นายประเทือง  ธรรมโชติ นายกเทศมนตรีตำบลบ้านเดื่อ ประเทือง  ธรรมโชติ  

๒. นายวินัย  เดชมาลา รองนายกเทศมนตรี วนิัย  เดชมาลา  

๓. นางจำนงค ์ มณจีันทร์ รองนายกเทศมนตรี จำนงค์  มณีจันทร์  

๔. นายประสงค์  กงชัยภูม ิ เลขานุการนายกเทศมนตรี ประสงค์  กงชัยภูมิ  

๕. นายสุน  วรรณศิลป์ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี สุน  วรรณศลิป์  

๖. นายมาโนช  หอมวงศ์ ผู้อำนวยการกองช่าง มาโนช   หอมวงศ์  

๗. นางศรีวิไล  สิมชา้ ผู้อำนวยการกองคลัง ศรีวิไล  สิมชา้  

8 นายธารนิทร์  งาหัตถ ี ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ ธารนิทร์  งาหัตถี  

9 น.ส.กาญจนา อนิรินทร์ ผอ.กองสวัสดิการสังคม กาญจนา  อนิรินทร์  

10 นายลิขติ  ประภาหาร ผอ.กองส่งเสริมการเกษตร ลิขติ ประภาหาร  

11 นายนนทนันท์  ยงขามป้อม ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ นนทนันท์  ยงขามป้อม  

12 น.ส.ปัตทยา เสนาหมื่น นักวเิคราะห์นโยบายและแผน ปัตทยา  เสนาหมื่น  
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เริ่มประชุมเวลา  0๙.๓๐ น. 

 - นายสุเทพ  ผลกุศล ประธานสภาเทศบาลปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ เป็นประธานในที่ประชุม 

- สมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมด ๑๒ คน มาประชุม 12 คน ครบองค์ประชุม, เลขานุการสภาฯ  1 คน 

             มผีูเ้ข้าร่วมประชุม 12 คน  

ระเบียบวาระที่ ๑ ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายสุเทพ ผลกุศล -เรียนสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ขอเชญิ พนักงานเทศบาลที่โอนย้ายมาดำรง

ประธานสภาฯ               ตำแหน่ง ใหม่ ได้แก่ตำแหน่ง ผูอ้ำนวยการกองคลัง และตำแหน่งผู้อำนวยการกอง 

                                 การศกึษาศาสนาและวัฒนธรรม 

นางศรีวไิล  สิมช้า        -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาฯผูท้รงเกียรติทุกท่าน ดฉิัน                       

ผูอ้ำนวยการกองคลัง      นางศรีวไิล  สิมช้า ตำแหน่ง ผูอ้ำนวยการกองคลัง ระดับกลาง โอนย้ายมาจาก   

                                 องค์การบริหารส่วนตำบลกันจู จังหวัดเพชรบูรณ์ ขอขอบพระคุณคณะผูบ้ริหาร  

                                 เทศบาลตำบลบ้านเดื่อที่ให้โอกาสย้ายมาดำรงตำแหน่งที่เทศบาลตำบลบ้านเดื่อค่ะ  

                                 ขอฝากในการปฏิบัติงานเพื่อช่วยกันพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อให้สามารถดำเนิน 

                                 ไปได้ดว้ยความเรียบร้อยภายใต้กฎระเบียบในการปฏิบัติราชการค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายนนทนันท์ ยงขามป้อม -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขอแจ้ง 

ผอ.กองการศกึษาฯ           เพื่อทราบต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  ผมนายนนทนันท์ ยงขามป้อม  

                                    ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม โอนย้ายมาจาก 

                                    จังหวัดเพชรบูรณ์ ตอ้งขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีตำบลบ้านเดื่อ คณะผูบ้ริหาร 

                                     เทศบาลตำบลบ้านเดื่อที่ต้อนรับกลับบ้านครับ ขอบคุณมากครับ 

นายสุเทพ ผลกุศล          -วันที่ 18-19 กุมภาพันธ์ 2568 สำนักปลัดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ จัดทำ 

ประธานสภาฯ                 โครงการอบรมคุณธรรมจริยธรรมสำหรับคณะผูบ้ริหาร สมาชิกสภาเทศบาล  

                                   พนักงานเทศบาล พนักงานจา้งเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ณ อ.ภูผาม่าน ถ้าสมาชิก 

                                   สภาท่านใดมีความประสงค์จะร่วมโครงการ  หรือไม่ประสงค์จะเข้าร่วมโครงการ  

                                   ก็ขอใหต้อบในแบบตอบรับเพื่อให้เจ้าหน้าที่ได้ดำเนินการโครการให้สำเร็จลุล่วงไป 

                                   ด้วยดีครับ  

              -แจ้งเพื่อทราบในญัตติเร่งด่วนที่ทำให้ฝ่ายเลขาสภาไม่สามารถส่งเรื่องใหท้างสภาฯ  

                                  ได้ศึกษาก่อนวันประชุมได้  เนื่องจากรักษาราชการแทนปลัดได้ส่งเรื่องเร่งด่วน ซึ่ง 

                                  ทางสภาเคยมีมติกันว่าหากส่งเรื่องเสนอญัตติใหส้ภาทราบก่อนสามวันทำการก่อน 

                                  ประชุมสภา  สภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อจะไม่รับพิจารณาเรื่องนั้นๆ แต่เนื่องจาก 

                                  โครงการที่ท่านรักษาฯการปลัดได้ส่งใหน้ั้น ผมเห็นว่าเป็นเรื่องเร่งด่วนและเป็น 
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                                  ประโยชน์สูงสุดต่อประชาชน ซื่อเป็นโครงการที่สบืเนื่องจากโครงการจังหวัด 

                                  เคลื่อนที่ซึ่งเทศบาลตำบลบ้านเดื่อดำเนินการและได้พาท่านรองผูว้่าจังหวัดชัยภูมิ   

                                  ไปดูสภานที่ขุดลอก เพื่อจะเสนอโครงการขอสนับสนุนงบประมาณดำเนินการ 

                                  โครงการขุดลอกลำหว้ยกาดหญ้า ตำบลบ้านเดื่อ งบประมาณ สามสิบล้านบาท ซึ่ง 

                                  เป็นโครงการเร่งด่วนจงึขอบุจุญัตติในวาระการประชุมครั้งนี ้จำนวน 2 ญัตติ  โดย 

                                  บรรจุเป็นญัตติที่ 5.9 ญัตติขอความเห็นชอบโครงการขุดลอกลำห้วยกาดหญ้า  

                                  บ้านหนองแต ้หมู่ 5 งบประมาณ 260,000 บาท (สองแสนหกหมื่นบาทถ้วน)   

                                  และญัตติที่ 5.10 เสนอโครงการขุดลอกอ่างหว้ยกาดหญ้า ขุดลอกลำหว้ยกาด 

                                  หญ้า เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูมิ งบประมาณ  

                                  30,000,000.-บาท (สามสิบล้านบาทถ้วน)  

ที่ประชุม                      -รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

นายสุเทพ ผลกุศล        -เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 

ประธานสภาฯ               ประจำปี พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 29 สิงหาคม 2568 

                               -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ครับ หากไม่มีผมขอมติที่ 

                                 ประชุมนะครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุม 

                                 สภาฯ สมัยสามัญสมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2568  ครั้งที่ 2 กรุณายกมือขึน้ครับ 

ที่ประชุม           -มีมติรับรองรายงานการประชุม ดว้ยคะแนน เสียง 11 เสียง, งดออกเสียง 1 เสียง  

                                (นายสุเทพ ผลกุศล  ประธานสภาฯ)     

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องกระทู้ถาม 

นายสุเทพ ผลกุศล       -เรียนสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องกระทู้ถามเชญิสมาชิก 

ประธานสภาฯ              สภาเสนอกระทู้สดต่อคณะผู้บริหารครับ  

นายไพฑูรย์  คงปรีชา   -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกเทศมนตรีตำบลบ้านเดื่อ ท่านคณะ 

สมาชิกสภาฯ               ผู้บริหารเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ขอสอบถามเรื่องโครงการจ่ายขาดเงินสะสม  

                               ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 อยากทราบสถานการณ์ดำเนนิการโครงการไปถึง 

                               ขั้นตอนไหนแล้วครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล      -เชิญคณะผู้บริหารตอบกระทู้ถามจากสภาฯ ครับ  

ประธานสภาฯ   

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิุกท่าน 

นายกเทศมนตรีฯ           ผมขอมอบหมายใหห้ัวหน้าเจ้าหน้าที่พัสดุเป็นผู้ตอบกระทู้นี้ครับ  
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 นางศรวีิไล  สิมช้า    -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่านในการดำเนินการ 

ผูอ้ำนวยการกองคลัง   โครงการขอจ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ขอรายงานคร่าวๆ  

                              นะคะเนื่องจากนำชื่อโครงการที่ถูกต้องไม่ได้ ซึ่งประกอบด้วยโครงการที่ดำเนินการ 

                              รางระบายน้ำที่เหลอือยู่ 5 ตัว ผูร้ับเหมาจะดำเนินการให้แล้วเสร็จ ตัวของหมู่ 11 ส่ง 

                              มอบงานแลว้ แต่ไม่ทราบว่าตรวจรับหรอืยัง ส่วนอีก 4  ตัวอยังไม่แลว้เสร็จ และอีก  

                              3 โครงการยังไม่แล้วเสร็จ สรุปว่ายังไม่แลว้เสร็จ 7 ตัวค่ะ   

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอเสริมที่ 

นายกเทศมนตรีฯ           หัวหน้าพัสดุตอบไปครับ  สรุปน่าจะ 7 ตัวที่ยังดำเนนิการไม่แล้วเสร็จ จะเป็นราง 

                                ระบายน้ำบ้านโนนสวรรค์ หมู่ 13 รางระบายน้ำ หมู่ที่ 12 บ้านน้อยพัฒนา  ราง 

                                ระบายน้ำบ้านทุ่งสีดา 1 ตัว รางระบายน้ำหมู่ที่ 8 บ้านนาสีดา อกี 3 ตัวเป็นบล็อก 

                                คอนเวร์ดสะพานข้ามลำหว้ยเดื่อ หมู่ 16  และหว้ยแล้ง  หมู่ 17 ผู้รับจา้งเข้ามา 

                                เคลียร์ในพืน้ที่บางส่วนแลว้ ไม่ทราบว่าโครงการวางบล็อกคอนเวร์ด ผูร้ับจ้างเข้ามา 

                                ดูวภาพพื้นที่แล้วในส่วนของหมู่ที่ 16   ซึ่งในการดำเนินการโครงการวางรางระบาย 

                                น้ำที่ผู้รับเหมาเข้าดำเนินการล่าช้านั้นทางผู้รับจา้งต้องถูกปรับกรณีงานเสร็จล่าช้า  

                                ส่วนโครงการวางบล็อกคอนเวร์ดนั้นทางคณะกรรมการขยายเวลาใหเ้นื่องจาก 

                                ปริมาณน้ำยังขังอยู่ในท่อเยอะอยู่ยังดำเนินการไม่ได้  

นายสุเทพ ผลกุศล       -ขอบคุณท่านนายกประเทือง ธรรมโชติที่ตอบกระทู้ที่สมาชิกสภาตั้งถามไป และขอ 

ประธานสภาฯ               เชิญสมาชิกถามกระทู้ต่อครับ 

นายสมสันต์ โคตรโนนกอก-เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ทราบว่ามีโครงการจัดซื้อเตาเผาขยะ และโครง 

สมาชิกสภาฯ               ก่อสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาสีดา  มันตกหลายโครงการ ซึ่งเป็นโครงการที่ 

                               อยากใหด้ำเนนิการให้เสร็จเพราะเป็นโครงการที่มีความจำเป็นต่อพี่นอ้งประชาชน  

                               เช่น เตาเผาขยะบริเวณด้านบนพังลงหมาหมดแลว้ ฝาปิดไม่ม ีหลังคาพังอยากให้ 

                               ดำเนินการซ่อมแซมแล้ว หรือดำเนนิการแก้ไขโดยด่วน ผมอยากทราบเพียงเท่านี้  

                               ครับ  

นายธารินทร์ งาหัตถี   -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขอตอบคำถามครับเมื่อปี 2568 สภาเทศบาล 

ผอ.กองสาธารณสุข     ตำบลบ้านเดื่อได้มีมติอนุมัตใิห้ใช้จ่ายเงนิสะสมไป ทางกองสาธารณสุขได้ส่งเรื่องไปยัง 

                              กองคลัง เรียบร้อยแลว้แต่ตอนนั้นเป็นช่วงเปลี่ยนผ่านการดำรงตำแหน่งของผู้บริหาร  

                              พัสดุได้ประกาศไปแล้วและมีผู้ยื่นซองมาแต่ผู้ยื่นซองมีการร้องเรียนกันเองทำให้ 

                              ขั้นตอนการดำเนินการตอ้งตดิขัด  จึงมคีวามจำเป็นต้องรายงานข้อเท็จจริงไปยัง 

                              กรมบัญชีกลาง จึงทำให้เกินระยะเวลาทำให้กระบวนการจัดซือ้จัดจา้งดำเนนิการต่อ 

                              ไม่ได้จงึส่งผลการโครงการหลายๆ โครงการตอ้งตกไปครับ ส่วนเตาเผาขยะที่ชำรุด  
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                              กองสาธารณสุขได้โอนเงินงบประมาณมาเพื่อทำการซ่อมแซมเตาเผาขยะต่อไป และ 

                              จะดำเนนิการแก้ไขปัญหาเตาเผาขยะโดยได้เสนอขอใช้จ่ายเงนิสะสมต่อสภาในวาระ 

                              ต่อไปนีเ้พื่อเป็นการแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับการบริหารจัดการเตาเผาขยะของเทศบาล 

                              ตำบลบ้านเดื่อครับ  

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขอเสริมที่ท่านปลัดได้ใชแ้จงต่อสภา สำหรับ 

นายกเทศมนตรี ฯ          โครงการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เป็นรูปแบบของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นเป็น 

                                โครงการใหญ่ระบบการจัดซื้อจัดจา้งไม่ผ่าน  ครัง้นี้จะนำเข้าที่ประชุมเพื่ออนุมัตใิหม่ 

                                อีกครั้งหนึ่งครับ  อีกเรื่องเป็นเรื่องเตาเผาขยะซึ่งเป็นช่วงการหมดวาระของผูบ้ริหาร 

                               ซึ่งในการตัดสินใจของผู้ปฏิบัติหนา้ที่นายกเทศมนตรีตอนนั้น ยังไม่กล้าตัดสินใจใน  

                               การดำเนินการต่อ ทำให้เกินระยะเวลาจึงตกไป คงตอ้งนำกลับมาเสนอเพื่อพิจารณา 

                               ใหม ่คงดำเนินการได้ทุกโครงการให้สำเร็จได้ครับ  

นายเดวิด อันแสนลา   -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขอตัง้กระทู้ถามคณะผูบ้ริหารและผูท้ี่เกี่ยวข้อง  

สมาชิกสภาฯ เขต 2     ตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้สอบถามไปแล้ว คณะผูบ้ริหารได้ตอบไปแล้วแต่ผมยังมีขอ้ 

                              ติดใจที่อยากจะทราบ เกี่ยวกับโครงการรางระบายน้ำหมู่ 11 ก่อนจะสิน้ปีเห็น 

                              ผูบ้ริหาร และผูท้ี่เกี่ยวข้องได้เชิญผูร้ับจ้างเข้ามาทำข้อตกลงและทำสัญญาให้เสร็จ 

                              ภายในสิน้ปี ไม่งัน้จะทำหนังสอืให้ผู้รับจ้างเป็นผู้ทิ้งงานไป แต่ยังไม่เห็นจะดำเนินการ 

                              อย่างที่ตกลงกันไว้ ยังคงให้ผู้รับจา้งทำงานต่อซึ่งผมมองว่าในการดำเนินงานของผู้ 

                              รับจา้งไม่มีคุณภาพ และการส่งมอบงานไม่ทัน แล้วโครงการต่อๆไป ท่านจะมี 

                              มาตรการอย่างไรกับผูร้ับรับเหมาแบบนี้ อย่าลืมว่าโครงการที่ผูร้ับเหมาทำงาน 

                              คุณภาพไม่ได้ตามแบบที่กำหนด ก็ยังมีการดำเนินการอย่างต่อเนื่อง 

                              ผมจงึอยากทราบว่าคณะผูบ้ริหารว่าตอนนี้ดำเนินการเกี่ยวกับผูร้ับจ้างโครงการนีว้่ามี 

                              การแก้ไข และมีการดำเนินการต่ออย่างไร ปรับอย่างไร และจะดำเนนิการโครงการให้ 

                              แล้วเสร็จตอนไหนครับ อีกประเด็นเกี่ยวกับโครงการคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 10 ตอน 

                              นั้นถนนชำรุดเยอะมาก ทางผู้บริหารบอกว่าจะเอางบประมาณไปซือ้ดินลูกรังมาลงให้ 

                              ก่อนที่จะดำเนินการ ซึ่งผมได้สืบถามมาแล้วทางผูร้ับจ้างไม่ได้ลงดินลูกรังก่อนที่จะ 

                              ดำเนินการก่อสร้างถนนเส้นนีก้่อนเลย ขอฝากท่านประธานไปยังคณะผู้บริหารได้   

                              ชีแ้จงกรณีที่กระทู้ถามไปด้วยครับ  

นายมาโนช หอมวงศ์   -เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ในการกำหนดราคา 

ผอ.กองช่าง                กลางทางโครงการก่อสร้างถนนหมู่ 10 เทศบาลตำบลบ้านเดื่อได้ตัดเงนิออก แล้ว 

                               เทศบาลได้ซือ้ดินโดยงบประมาณของเทศบาลเพื่อไปดำเนินการแก้ไขปัญหาถนนเป็น 

                               หลุมเป็นบ่อก่อนดำเนนิโครงการนี้ไปเพื่อไม่ใหเ้กิดการใช้งบประมาณซ้ำซ้อนกัน  
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นายสุเทพ ผลกุศล       -ขอบคุณคณะผู้บริหารและผู้ที่เกี่ยวข้องที่ตอบกระทู้สดที่สมาชิกสภาได้ตั้งกระทู้ถาม 

ประธานสภาฯ              ไปนะครับ หากมีข้อสงสัยอีกผมขอให้ไปสอบถามต่อไปวาระอื่นๆ นะครับ  

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นแต่งตั้งข้ึนพิจารณาแล้วเสร็จ 

ที่ประชุม   -ไม่มี 

ระเบียบวาระที่  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

นายสุเทพ ผลกุศล   5.1 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายทั่วไปประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 

ประธานสภาฯ               เพื่อจัดซือ้เครื่องสกัดคอนกรีต แบบกระแทก ขับเคลื่อนด้วยไฟฟ้า งบประมาณ 

                                 30,000 บาท 

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขอมอบหมายให ้นายมาโนช หอมวงศ์  

นายกเทศมนตรี             ผูอ้ำนวยการกองช่างช้ีแจงต่อสภาฯ ครับ  

นายมาโนช หอมวงศ์     -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายทั่วไป  

ผูอ้ำนวยการกองช่าง      ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ของกองช่าง โดยขอโอนเพิ่มงบประมาณเป็น 

                                 รายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุประเภทเครื่องเจาะสกัดคอนกรีต เพื่อ 

                                 จัดซื้อเครื่องเจาะสกัดคอนกรีต แบบกระแทก ขับเคลื่อนด้วยไฟฟ้า น้ำหนักเครื่อง  

                                 15 กิโลกรัม ดอกสกัดปลายแหลมก้านหกเหลี่ยม 30 มม. มีความทนทานสูง ใช้ 

                                 งานได้ต่อเนื่อง กำลังไฟ 1,510 วัตต์ อัตราการเจาะกระแทรก 1,450 ครั้ง/นาที  

                                 (IPM) ขนาดกว้าง 652x121x231 มม.พรอ้มอุปกรณ์ ดอกสกัดหัวแบน  

                                หัวแหลม ประแจ น้ำมันใส่เครื่องสกัด เป็นเงิน 30,000.-บาท (สามหมื่นบาท 

                                ถ้วน) เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ เชิญผู้เสนอญัตติครับเพื่อใช้ 

                                แก้ปัญหาน้ำท่วมขังซึ่งเราไม่มีเครื่อง ใช้ในการเจาะคอนกรีตกระแทกความกรีตให้น้ำ 

                                ที่ท่วมขังสามารถระบายได้ และไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ 

นายสุเทพ ผลกุศล       -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตตินีห้รอืไม่ครับ เชิญครับ 

ประธานสภาฯ  

นายเดวิด อันแสนลา    -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ สำหรับญัตติขออนุมัตโิอนเงนิงบประมาณรายจ่าย 

สมาชิกสภาฯ เขต 2      ทั่วไปประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 เพื่อจัดซื้อเครื่องสกัดคอนกรีต แบบ  

                               กระแทกขับเคลื่อนด้วยไฟฟ้า งบประมาณ 30,000 บาท จะจัดซื้อในงบประมาณ  

                               30,000บาทเลยหรอืไม่ครับ หรอืถูกกว่านีค้รับ  

นายสมัคร คงโนนกอก -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ตามที่เสนอญัตติมางบประมาณ 30,000 บาท  

สมาชิกสภาฯ เขต 2      ราคาจะสูงพอสมควรขอทราบรายละเอียดเพิ่มเติมด้วยครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล     -เชญิผูเ้สนอญัตติช้ีแจงครับ 

ประธานสภาฯ  
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นายประเทือง ธรรมโชติ  -มอบหมายให ้นายมาโนช หอมวงศ์ ผูอ้ำนวยการกองช่างช้ีแจงเพิ่มเติมต่อที่ประชุม 

นายกเทศมนตรีฯ            สภาฯ ครับ  

นายมาโนช หอมวงศ์    -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

ผอ.กองช่าง                 เนื่องจากการตัง้งบประมาณเป็นการสอบถามราคาจากท้องตลาด จงึตัง้งบประมาณ 

                                เผื่อเหลือเผ่ือขาดไว้  ในขั้นตอนการจัดซือ้จัดจา้งก็จะจัดซื้อตามขั้นตอนนัน้ครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล     -มีสมาชิกสภาจะอภปิรายญัตตินีอ้ีกหรอืไม่ครับ หากไม่ม ีผมขอมตทิี่ประชุมครับ 

ประธานสภาฯ          -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัตใิห้โอนเงนิงบประมาณรายจ่ายทั่วไปประจำปี  

                             งบประมาณ พ.ศ. 2569 เพื่อจัดซื้อเครื่องสกัดคอนกรีต แบบ กระแทกขับเคลื่อน  

                             ด้วยไฟฟ้า งบประมาณ 30,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ 

ที่ประชุม                 -มีมติอนุมัติ  จำนวน 11 เสียง , งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล         

                              ประธานสภาฯ) 

นายสุเทพ ผลกุศล  5.2 ญัตติขอความเห็นชอบการประปาส่วนภูมิภาคขยายเขตจำหน่ายน้ำในพืน้ที่   

ประธานสภาฯ             ตำบลบ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูมิ จำนวน 11 หมู่บ้าน 

                                เชิญผูเ้สนอญัตติครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ 5.2 ญัตตขิอความเห็นชอบการประปาส่วนภูมภิาคขยายเขตจำหน่ายน้ำในพืน้ที่   

นายกเทศมนตรีฯ            ตำบลบ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูมิ จำนวน 11 หมู่บ้าน  

     1.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหนองแต้ หมู่ที่ 5 

                                 2.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านนาหัวโสก หมู่ที่ 6 

     3.ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านโนนทัน หมู่ที่ 7 

     4.ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านนาสีดา หมู่ที่ 8 

     5.ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหนองบัวน้อย 

                                    หมู่ที่ 9 
 

   6.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหลักแดน หมู่ที่ 11 

   7.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมิภาคจำหน่ายน้ำในพื้นที่ บ้านน้อยพฒันา  

                                  หมู่ที่ 12    

   8.ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหนองบัว 

                                  หมู่ที่ 15 

   9.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมิภาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านเดื่อพัฒนา           

                                  หมู่ที่ 16 

   10.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหนองแต้พัฒนา  

                                    หมู่ที่ 17 
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   11.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านทุง่สีดา หมู่ที่ 20 

           -ได้ประสานกับการประปาส่วนภูมิภาคเพื่อขอขยายเขตบริการน้ำประปาส่วนภูมภิาค 

                               ของตำบลบ้านเดื่อ เนื่องจากพืน้ที่ของเราเป็นพืน้ที่ขาดแคลนน้ำ  ประปาที่ใชอ้ยู่ 

                               ส่วนมากเป็นน้ำประปาใต้ดิน ซึง้คุณภาพน้ำอยากที่รับทราบกันว่าต้องประสบปัญหา 

                               คลาบหินปูน ความสะอาดต่างๆ สำหรับการประชาคมจากหมู่บ้านที่มีความต้องการ 

                               ขอขยายเขตน้ำประปาส่วนภูมภิาค ทั้ง 11 หมู่บ้านตามที่กล่าวมาผ่านการประชุม 

                               ประชาคมมาแล้ว จงึเป็นเหตุให้เสนอขอความเห็นชอบต่อสภาพิจารณาในการการ 

                               โอนระบบประปาเดิมให้กับการประปาส่วนภูมิภาคอำเภอหนองบัวแดงต่อไป ซึ่งใน 

                               การประชุม กรอ.จังหวัดชัยภูมใินวันที่จัดโครงการจังหวัดเคลื่อนที่จังหวัดชัยภูมไิด้นำ 

                               เรื่องการเสนอขอขยายเขตการประปาส่วนภูมิภาคต่อที่ประชุมเป็นวาระแรก ก็ขอ 

                               ความเห็นชอบสภาเพื่อพิจารณาครับ สำหรับหมู่บ้านที่ยังไม่ผ่านประชาคมเพื่อขอ 

                               ขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคนั้น หากมีท่าเมนผ่านอยู่แล้วหากมีความตอ้งการใช้นำ 

                               ประปาส่วนภูมภิาค จะขอใช้ภายหลังก็ได้ แต่ตอ้งเสียค่าใชจ้่ายในการตดิตั้งเอง  

                               ก็สามารถดำเนินการขอภายหลังได้นะครับ  

นายธารินทร์ งาหัตถี   -เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ขอชีแ้จงเพิ่มเติมจากท่านนายกเทศมนตรี เรืองนี้ 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ    ครับเราได้ประมาณระยะทางเบื้องต้น ตอนนี้เส้นท่อเมนของการประปาส่วนภูมิภาค

รก.ปลัดเทศบาล           จะผ่านบ้านห้วยยางตำ ตำบลหนองข่า หากเราจะต่อท่อมาจากจุดบ้านหว้ยยางดำ 

                                มาตำบลบ้านเดื่อในลักษณะก้างปลา ตามถนนสายหนองบัวแดง - เกษตรสมบูรณ์   

                                โดยท่อแยกเข้าไปบ้านหลักแดน หมู่ 11 ผ่านมาบ้านโนนสวรรค์ หมู่ 13 (ไม่ผ่าน 

                                ประชาคม)  เลยมาแยกเข้ามาสามแยกบ้านนาสี หมู่ 8  วางท่อเข้าไปบ้านทุ่งสีดา  

                                หมู่ 20  และจากแยกบ้านนาสีดาเข้าไป บ้านน้อยพัฒนาหมู่ที่ 12  ต่อเข้าไปบ้าน 

                                หนองบัวน้อย หมู่ที่ 9  ต่อไปบ้านหนองบัวหมู่ 15  ซึ่งจากจุแยกบ้านสาสดีามาตาม 

                                ถนนสายหลักสายหนองบัวแดง-เกษตรสมบูรณ์  ต่อเข้าบ้านโนนทัน หมู่ 7  แยกเข้า 

                                บ้านเดื่อพัฒนาหมู่ 16 ผ่านเข้าไปบ้านดอนกลาง เข้าไปบ้านนาหัวโสก หมู่ 6  ถึง 

                                บ้านหนองแต ้หมู่ที่ 5  เขาไปบ้านหนองแตห้มู่ที่ 17   ตามที่ประชาชนผ่านการ 

                                ประชุมประชาคมหมู่บ้านเพื่อขอขยายเขตพื้นที่บริการน้ำประภาส่วนภูมภิาคอำเภอ 

                                หนองบัวแดง ซึ่งประมาณการระยะทางประมาณ 28 กิโลเมตร ส่วนการดำเนินการ 

                                จรงิหลังจากนี้การประปาส่วนภูมภิาคอำเภอหนองบัวแดงจะลงพืน้ที่วัดระยะทาง 

                                ตามอำนาจหน้าที่ของเขาต่อไปครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล      -ขอเชญิสมาชิกสภาอภปิรายทีโครงการและจะขออนุมัตจิากสภาเทศบาลตำบลบ้าน 

ประธานสภาฯ             เดื่อทีละโครงการครับ หากไม่มผีูอ้ภปิรายผมจะขอมตกิารประชุมทีละโครงการเลยนะ 

                              ครับ    
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                                 1.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหนองแต้ หมู่ที่ 5 

    -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำใน 

                                  พืน้ที่ บ้านหนองแต ้หมู่ที่ 5  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม                    -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                                 ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล           2.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านนาหัวโสก หมู่ที่ 6 

ประธานสภาฯ               -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                  ในพืน้ที่ บ้านนาหัวโสก หมู่ที่ 6  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                        -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                                 ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล          3.ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านโนนทัน หมู่ที่ 7 

ประธานสภาฯ               -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                  ในพืน้ที่ บ้านโนนทัน หมู่ที่ 7  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                        -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                                 ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล   4.ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านนาสีดา หมู่ที่ 8 

ประธานสภาฯ              -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                  ในพืน้ที่ บ้านนาสีดา หมู่ที่ 8  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                        -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                                 ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล       5.ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหนองบัวน้อย 

ประธานสภาฯ                หมู่ที่ 9 

   -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                 ในพืน้ที่ บ้านหนองบัวน้อย หมู่ที่ 9  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                      -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                                ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล 6.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหลักแดน หมู่ที่ 11 

ประธานสภาฯ              -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                 ในพืน้ที่ บ้านนาหลักแดน หมู่ที่ 11  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                      -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                                 ประธานสภาฯ ) 
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นายสุเทพ ผลกุศล 7.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมิภาคจำหน่ายน้ำในพื้นที่ บ้านน้อยพฒันา  

ประธานสภาฯ                หมู่ที่ 12    

            -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                ในพืน้ที่ บ้านน้อยพัฒนา หมู่ที่ 12  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                     -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                               ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล       8.ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพื้นที่ บ้านหนองบัว 

ประธานสภาฯ               หมู่ที่ 15 

   -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                 ในพืน้ที่ บ้านหนองบัว หมู่ที่ 15  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                      -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                                ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล 9.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมิภาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านเดื่อพัฒนา           

ประธานสภาฯ                หมู่ที่ 16 

   -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                 ในพืน้ที่ บ้านเดื่อพัฒนา หมู่ที่ 16  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                      -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                                ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล    10.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านหนองแต้พัฒนา  

ประธานสภาฯ               หมู่ที่ 17  

            -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                                ในพืน้ที่ บ้านหนองแตพ้ัฒนา หมู่ที่ 17  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                     -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                               ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล     11.ขออนุมัติขยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำในพืน้ที่ บ้านทุง่สีดา หมู่ที่ 20 

ประธานสภาฯ           -สมาชิกสภาท่านใดเห็นขอบให้ ขออนุมัตขิยายเขตประปาส่วนภูมภิาคจำหน่ายน้ำ 

                              ในพืน้ที่ บ้านทุ่งสีดา หมู่ที่ 20  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ประชุม                   -มีมติเห็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                             ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล  5.3 รายงานการพิสูจน์ยอดเงนิสะสมที่สามารถนำไปใช้ได้ตามรายงานทางการเงิน  

ประธานสภาฯ              เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ณ วันที่ 30 กันยายน 2568 (กองคลัง) เชิญครับ 
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นางศรีวไิล  สิมช้า      -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขอรายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้ได้ 

ผูอ้ำนวยการกองคลัง    ตามรายงานการเงนิ ณ วันที่ 30 กันยายน 2568  

            ยอดเงินสด เงินฝากธนาคาร และเงินฝากกระทรวงการคลัง 110,991,977.14  

        หักหนีส้ิน ณ วันที่ 30 กันยายน 2568                      26,922,055.17  

                                คงเหลือเงินสะสมตามบัญชเีงินฝากธนาคาร ณ วันที่ 30 กันยายน 2567  

                                                                                                              84,069,921.97  

                                      หัก  รายการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงินที่ไม่ได้ก่อหนีผู้กพัน 

                                                                                    12,712,566.00  

                                            และก่อหนีผู้กพันแล้ว แต่ยังไม่ได้บันทึกบัญชเีป็นหนีส้ิน 

                                            เงินสะสมที่ได้รับอนุมัติแล้ว ทั้งที่ไม่ได้ก่อหนีผู้กพัน 

                                                                                    4,094,900.00 

                                            และก่อหนีผู้กพันแล้ว แต่ยังไม่ได้บันทึกบัญชเีป็นหนีส้ิน 

                                            รายการที่มีขอ้ผูกพันตามสัญญาจะซือ้จะขายที่ดิน 

                                                                                                            16,807,466.00 

                                  คงเหลือเงินสะสมตามบัญชเีงินฝากธนาคารที่นำไปใช้ได้ ณ วันที่ 30 กันยายน 2568 

                                                                                                            67,262,455.97 

              หัก เงินสมทบกองทุนส่งเสรมิกจิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

                                                                                     1,247,820.50 

                                                 สำรองตามระเบียบ 

                                                     1.ค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า 3 เดือน    10,580,516.00 

                                                     2.ร้อยละ 15 ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี 16,380,000.00 

                                                     3.เงินสะสมคงเหลือขั้นต่ำตามระเบียบ               5,000,000.00 

                                                                                                                  33,208,336.50 

                                 คงเหลือเงินสะสมตามบัญชเีงินฝากธนาคารที่นำไปใช้ได้หลังหักเงินสมทบกองทุนฯ 

                                                                                                                         34,054,119.00 

                                                 สำรองตามระเบียบฯ และเงินสะสมคงเหลือขั้นต่ำตามระเบียบฯ  - 

                                            หัก เงินสะสมที่ได้รับอนุมัติแล้วในปีปัจจุบัน            -                        - 

                                           บวก เงินสะสมที่เหลือจากการอนุมัติหลังจากก่อหนีผู้กพันแล้ว              - 

                                                 เงินทุนสำรองเงินสะสมที่เหลือจากการอนุมัติหลังก่อหนีผู้กพันแล้ว    - 

                                                 รับเงินคนืรายจ่าย/รับรายได้ขา้มปีงบประมาณตกเป็นเงินสะสม    -       - 

---- 

                                 คงเหลือเงินสะสมตามบัญชเีงินฝากธนาคารที่นำไปใช้ได้ ณ วันที่ 30 กันยายน 2568  

                                                                                                            37,054,119.47     
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นายสุเทพ  ผลกุศล       -ขอบคณะผู้อำนวยการกองคลังที่ได้รายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้ได้ตาม 

ประธานสภาฯ               รายงานการเงิน ของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ก่อนที่จะพิจารณาอนุมัติใชจ้่ายเงินสะสม 

                                 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ครับ     

           -เชิญผูเ้สนอญัตติขอใช้จ่ายเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 

นายประเทอืง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขอเสนอญัตติขอใช้จ่ายเงินสะสมประจำปีงบประมาณ 

นายกเทศมนตรฯี           พ.ศ. 2569 ดังนีค้รับ                                               

   5.4 ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 เพื่อ 

                                     ดำเนนิการจัดซือ้วัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงานบริการสาธารณะ ของ 

                                     เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการบริการสาธารณะ  

                                     ของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทคครุภัณฑ์โฆษณาและ 

                                     เผยแพร่ จอ LED ขนาด 2x4 เมตร พร้อมอุปกรณ์มาตรฐาน จำนวน 1 ชุด 

                                     พร้อมตดิตั้ง เป็นเงิน 300,000 บาท (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) 

    -สำหรับญัตติที่ 5.4-5.11 ผมขอมอบหมายใหผู้อ้ำนวยการกองที่เกี่ยวข้องเป็นผู้ 

                                  ชีแ้จงเหตุผลและรายระเอียดแทนผมครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล        -อนุญาตใหผู้อ้ำนวยการกองที่เกี่ยวข้องกับญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมแทน 

ประธานสภาฯ               นายกเทศมนตรีตำบลบ้านเดื่อครับ  

นายธารินทร์ งาหัตถี     -เรียนท่านประธานสภาฯ  ที่เคารพ ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปี 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ     งบประมาณ พ.ศ. 2569 เพื่อดำเนนิการจัดซือ้วัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงาน 

รก.ปลัดเทศบาล           บริการสาธารณะ ของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการ  

                                บริการสาธารณะ ของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทคครุภัณฑ์ 

                                โฆษณาและเผยแพร่ จอ LED ขนาด 2x4 เมตร พรอ้มอุปกรณ์มาตรฐาน จำนวน 1  

                                ชุดพร้อมตดิตั้ง เป็นเงิน 300,000 บาท  มีความจำเป็นในการนำเสนอข้อมูลในการ 

                                จัดประชุมในห้องประชุมมคีวามจำเป็นต้องใชเ้ทคโนโลยีที่ทันสมัยมากยิ่งขึน้ และ 

                                สามารถใช้ขอ้มูลระบบเรียลทามได้  และรองรับการประชุมใหญ่ๆได้นะครับโดยใช้ 

                                ติดตัง้ห้องประชุมแห่งนี้ครับ 

นายสุเทพ ผลกุศล       -เชญิสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่ออภิปรายญัตตินีค้รับ เชญิครับ 

ประธานสภาฯ  

นายเดวิด  อันแสนลา   -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ผมอยากทราบว่าญัตตนิีม้ีความเกี่ยวข้องกับการ 

สมาชิกสภาฯ เขต 2     บริการสาธารณะอย่างไร และจำเป็นเร่งด่วนอย่างไร เร่งด่วนหรอืไม่อย่างไร ถามว่า 

                               เกี่ยวกับการบริการสาธารณะ ในการใชห้อ้งประชุมนี้ปีหนึ่งอาจจะใช้แค่ครั้งสองครัง้  

                               อยากใหส้มาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่านใช้ดุลพินจิเพื่อพิจารณาร่วมกันครับ 
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นางทัศนี ถนอมชพี      -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ดิฉันขอเสนอใหเ้ลื่อนการพจิารณาญัตติเพื่อ 

สมาชิกสภาฯ เขต 1    ดำเนนิการจัดซือ้วัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงานบริการสาธารณะ ของเทศบาล  

                                ตำบลบ้านเดื่อ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการ บริการสาธารณะ ของเทศบาล 

                                ตำบลบ้านเดื่อ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทคครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ จอ LED  

                                ขนาด 2x4 เมตร พร้อมอุปกรณ์มาตรฐาน จำนวน 1 ชุดพร้อมตดิตั้ง เป็นเงิน  

                                300,000 บาท  ไปพิจารณาในคราวประชุมครั้งถัดไปค่ะ  

นายสุเทพ ผลกุศล       -มีสมาชิกสภามีความคิดเป็นเป็นอย่างอื่นอีกหรอืไม่ หรอืจะอภปิรายญัตตินีเ้พิ่มเติม 

ประธานสภาฯ              อีกหรอืไม่ครับ หากไม่ม ีผมขอมตทิี่ประชุมเลยนะครับ   

 

                             -สมาชิกท่านใดเห็นควรเลื่อนการขออนุมัตใิห้ใชจ้่ายเงนิสะสมญัตติที่ 5.4 เพื่อ 

                               จัดซื้อจอ LED งบประมาณ 300,000 บาทไปคราวต่อไป กรุณายกมอืขึน้ครับ 

ที่ประชุม                  -มีมติเลื่อน จำนวน 8 เสียง  เป็นเอกฉันท์ 

นายสุเทพ ผลกุศล 5.5 ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 เพื่อ   

ประธานสภาฯ             ดำเนนิการจัดซือ้วัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงานบริการสาธารณะ ของ 

                               เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและ 

                               ขนส่ง รถ 6 ล้อตดิตั้งเครนพร้อมกระเช้าไฟเบอร์กลาสกระเชา้ยกสูง 12 เมตร  

                               จำนวน 1 คัน เป็นเงิน 2,650,000 บาท (กองาช่าง) 

   -เชญิผูท้ี่เกี่ยวข้องกับญัตติครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ -ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 เพื่อ ดำเนินการ 

นายกเทศมนตรี             จัดซื้อวัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงานบริการสาธารณะ ของ 

                                 เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและ 

                                 ขนส่ง รถ 6 ล้อตดิตั้งเครนพร้อมกระเช้าไฟเบอร์กลาสกระเชา้ยกสูง 12 เมตร  

                                 จำนวน 1 คัน เป็นเงิน 2,650,000 บาท เชญิผูอ้ำนวยการกองช่างช้ีแจง 

                                 รายละเอียดเพิ่มเติมครับ   

นายมาโนช  หอมวงศ์     -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ 

ผอ.กองกองช่อง             รถ 6 ล้อ ติดตัง้เครนพร้อมำระเชา้ไฟเบอร์กลาสกระเช้ายกสูง 12 เมตร 

               ลักษณะทั่วไป เป็นรถ 6 ล้อ ติดตัง้เครนพร้อมกระเชา้ไฟเบอร์กลาสกระเชา้ยกสูง  

                                  12 เมตร สำหรับทำงานในที่สูงและใช้ยกของหนักได้ ติดฟิล์มกรองแสง,  

                                  เครื่องปรับอากาศ และอุปกรณ์ประจำรถครบชุดตามมาตรฐานโรงงานผูผ้ลติ 

               ตอนหน้า เป็นหัวเก๋ง ชนิดหน้าสั้น มีประตูเปิด-ปิด ล๊อคได้ทั้งสองข้างสามารถนั่ง 

                                 ปฏิบัติงานได้ไม่นอ้ยกว่า 3 ที่นั่ง รวมทั้งพนักงานขับรถ มีระบบสัญญาณไฟถูกต้อง 

                                 ครบถ้วนตามกฎจราจรทุกประการ ตัวรถยนต์และอุปกรณ์ทั้งหมดเป็นของใหม่ที่ไม่ 

                                 เคยใช้งานมาก่อน 



-14- 

                                 -เป็นรถบรรทุก 6 ล้า แบบเทท้าย พร้อมตดิตั้งเครนผลิตและประกอบจากโรงงาน 

                                   ผูผ้ลติที่เป็นโรงงานถูกต้องตาม พรบ.โรงงาน ที่ได้รับการรับรองจากกระทรวง 

                                   อุตสาหกรรมอนุญาตให้ประอบกิจการโรงงาน (รงซ4)ใหป้ระกอบ ออกแบบผลติ 

                                   ซ่อมตดิตั้ง ตังถังสำหรับรถบรรทุกติดตัง้เครนฯลฯ ที่ได้รับการรับรองระบบ 

                                   บริหารงานมาตรฐาน ISO 9001 : 2015 และ มอก.9001 -2559 

      ระบบเคร่ืองยนต์และตัวรถ  

      -เครื่องยนต์ดีเซลขนาดใหญ่ มีคุณสมบัติตามมาตรฐานผลติภัณฑ์อุตสาหกรรม  

                                    เลขที่ มอก.2335-25555553 หรอืสูงกว่า 

     -เครื่องยนต์ขนาดไม่นอ้ยกว่า 4 สูบ 4 จังหวะ ระบายความร้อนดว้ยน้ำ 

     -มีกำลังแรงมา้ไม่น้อยกว่า 150 แรงม้า 

     -น้ำหนักรวมน้ำหนักบรรทุก (G.V.W.)  ไม่น้อยกว่า 7,400 กิโลกรม 

                                 -เครื่องยนต์และตัวรถยนต์ต้องอยู่ภายใต้เครื่องหมายการค้าเดียวกัน 

     -มีระบบการเผาไหม้แบบไดเร็คอินเจคชั่นหรอืตามมาตรฐานผู้ผลติ มาตรฐานความ 

                                   ปลอดภัย:สารมลพิษจาก 

     -เครื่องยนต์  ระดับ EURO 5 

     -ระบบขับเคลื่อน มีเกียร์ตามมาตรฐานผูผ้ลติ 

     -ระบบคลัชท์ แบบแหง้แผ่นเดียว 

     -ระบบบังคับเลีย้ว พวงมาลัยขวา (พร้อมเพาเวอร์ช่วย) ตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลิต 

     -ระบบไฟ ตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลติ 

     -ระบบไฟ ตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลติ 

     -ผูเ้สนอราคาต้องได้รับการแต่งตั้งให้เป็นตัวแทนจำหน่ายจากผูผ้ลิตหรอืแทน 

                                 จำหน่ายในประเทศไทยโดยหนังสอืแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายจะต้องระบุชื่อหน่วยงาน 

                                 ตามประกาศของหน่วยงานตามประกาศของหน่วยงานนั้นๆ ทั้งนีเ้อกสารสังกล่าว 

                                 ต้องไม่หมดอายุ ถูกยกเลือกหรอืเพิกถอน โดยมีเอกสาราหลักฐานในวันยื่นเสนอ 

                                 ราคา 

    เครนไฮดรอลิค   

    -เป็นเครนใหม่ไม่เคยใช้งานมาก่อน แบบชนิดพับได้ตดิตั้งระหว่างหัวเก๋งกระบะ 

                                  บรรทุก 

   -เป็นเครนไฮดรอลิกที่ได้รับการออกแบบทดสอบตามมาตรฐานสากล EN1L2999  

                                หรอื DIN 15018 หรอืเทียบเท่าหรอืสูงกว่าและเป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลติจากโรงงานที่ 

                                รับรองระบบคุณภาพ ISO 9001  หรอื มอก.9001  

   -แขนยกท่อนปลาย ไม่น้อยกว่า 3 ท่อ 
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   -ความยาวแนวนอนไม่น้อยกว่า 9.5 เมตร ความสูงวัดจากปลายเครนถึงพืน้ดินไม่ 

                                น้อยกว่า 12 เมตร  

   -แขนยกช่องใน (inner Boom) เป็นแบบข้อต่อแนวตรง (Articulation in-Line Type)  

                                 ทำงานพับและกางออกด้วยกระบอกไฮดรอลลิค 

   -ระบบหมุนเป็นแบบฟันเฟือง(Worm Screw Slewing) วางตามแนวระนาบ หมุนได้ไม่ 

                                 น้อยกว่า 400 องศา สามารถหมุนได้ทั้งซ้าย - ขวา และต้องการแรงคันไฮดรอลิ 

                                 คขณะทำป้อนไม่นอ้ยกว่า 300 บาร์  

   -มีขาหยั่ง(เท้าช้าง)ติดบริเวณคานเครน ทำงานแยกกันอย่างอิสระต่อกัน ขนาดกว้าง 

                                 เหมาะสมต่อการทำงานโดยทำงาน ขึน้-ลง ด้วยระบบไฮดรอลิค มีระยะเก็บสุดต้อง 

                                 อยู่ภายในตัวรถไม่เกินออกนอกตัวรถด้านใดด้านหนึ่ง และติดตัง้ตามมาตรฐานผลติ 

   -หากเป็นผลิตภัณฑ์สำเร็จรูปจากต่างประเทศ จะต้องแนบสำเนาการแต่งตัง้ จาก 

                                 ผูผ้ลติให้เป็นผู้แทนจำหน่ายโดยตรงจากผู้ผลติ  หรอืได้รับการแต่งตั้งเป็นผู้แทน 

                                 จำหน่ายจากผู้แทนจำหน่ายโดยตรงจากผูผ้ลติโดยต้องแนบหนังสอืแต่งตัง้และมี 

                                 สาขาของบริษัทฯ ผูผ้ลติที่ตั้งอยู่ในประเทศไทย มาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคา  

   -ความยาวในแนวนอนเมื่อยืดส่วนที่พับและยืดออกสะดวก ได้ความยาว  

                                 (HYDRAULEC OUTREACH) ไม่น้อยกว่า 9.5 เมตรวัดจากจุดหมุนที่ฐานเครน 

   -ความสามารถยกน้ำหนักได้ที่ระยะต่างๆ จากเครนต้องทำได้ไม่น้อยกว่าดังนี้  

   0 ที่ระยะ 4 เมตร สามารถยกน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า 1,350 กิโลกรัม 

   0 ที่ระยะ 7.5 เมตร สามารถยกน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า 650 กิโลกรัม 

   0 ที่ระยะ  9 เมตร  สามารถยกน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า  550 กิโลกรัม 

   -โดยจะต้องยื่นเอกสารสมรรถนะของเครนพร้อมหนังสอืรับรองระบบคุณภาพ 

                                 มาตรฐานมาแสดงในวันที่ยื่นซองเสนอราคา 

   -เพื่อความปลอดภัยในการใชง้านของพนักงานผูป้ฏิบัติงาน เครนไฮดรอลิก จะต้อง 

                                 เป็นผลิตภัณฑ์ที่มีคุณภาพสูงผลติจากโรงงานที่ได้รับรองมาตรฐานระบบบริหารงาน 

                                 คุณภาพ ISO 9001 : 2005 ทั้งนีเ้พื่อประโยชน์สูงสุดกับทางราชการผู้เสนอราคา 

                                 ต้องนำหนังสือรับรองมาตรฐาน, แคตตาล๊อคเครนไฮดรอลิค และต้องได้รับการ 

                                 แต่งตั้งให้เป็นตัวแทนจำหน่วยจากผู้ผลิตหรือตัวแทนจำหน่ายในประเทศไทย โดย 

                                 หนังสือแต่งตัง้ตัวแทนจำหน่ายจะต้องระบุชื่อหน่วยงานตามประกาศของหน่วยงาน 

                                 นั้นๆ มาแสงในวันยื่นเสนอราคา  
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   กระเช้าซ่อมไฟฟ้า 

   -กระเชา้ซ่อมไฟฟ้าสามารถทนแรงดันไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 20 KV 50 HZ ระยะเวลา 

                                ไม่น้อยกว่า 30 วินาที โดยมีหนังสือรับรองจากหน่วยงานทางดา้นไฟฟ้า พื่อความ 

                                ปลอดภัยของผู้ปฏิบัติงาน จะต้องแสดงผลทดสอบความคงทนอยู่ได้ต่อแรงดันไฟฟ้า 

                                แรงดันสูงกระแสสลับและแนบผลทดสอบค่ากระแสรั่วไม่เป็นอันตรายต่อการไชง้าน  

                                มาแสดงในวันยื่นเสนอราคา  

   -แขนเสริมโครงกระเชา้และโครงสรา้งชุดกระเช้าเชื่อมไฟฟ้าผลติจากเหล็กที่มีแรงดึง 

                                ไม่น้อยกว่า 750-950 MPa การยึดตัว 10 นาที หนาไม่น้อยกว่า 3 มิลลิเมตร  

                                เป็นเหล็กที่มปีระสิทธิภาพการเชื่อมการขึ้นรูปที่ดโีดยมีเอกสารแสดงรายละเอียดแรง 

                                ดึงของเหล็กในวันยื่นเสนอราคา 

   กระบะบรรทุก 

   -เป็นกระละเหล็กส่วนพื้นสร้างดว้ยเหล็กแผ่นหนาไม่น้อยกว่า 4.0 มิลลเิมตร 

   -ด้านล่างเหล็กแผ่นหนาไม่น้อยกว่า 3.0 มิลลเิมตร 

   -กระบะสามารถเปิดออกได้ทั้ง 3 ด้าน  

   -ขุดกระบะเทท้าย ผลติและประกอบจากโรงงานผู้ผลิตที่เป็นโรงงานถูกต้องตาม  

                                 พรบ.โรงงาน ที่ได้รับการรับรองจากกระทรวงอุตสาหกรรมอนุญาตให้ประกอบ 

                                 กิจการโรงงาน(รง.4)ชนิดโรงงานลำดับที่ 70,77 (3x2) ตาม พรบ.โรงงานจาก 

                                 กระทรวงอุตสาหรรม ประเภทโรงงานผลิต ประกอบ ดัดแปลง  ซ่อมแซม ทำ 

                                 ชิน้ส่วนพิเศษหรอือุปกรณ์ สำหรับรถบรรทุก และได้รับการรับรองระบบบริหาร 

                                 คุณภาพมาตรฐาน ISO 9001:2015 หรอื มอก.9001-2559 ทั้งนีเ้พื่อ 

                                 ประโยชน์สูงสุดกับทางราชการผู้เสนอราคาต้องนำหนังสอืรับรองมาตรฐาน,  

                                 ใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน จากกระทรวงอุตสาหกรรมเป็นผู้ออกใบอนุญาต 

                                 , แคตตาล๊อคตัวถังจากโรงงานผู้ผลิต และต้องได้รับการแต่งตั้งให้เป็นตัวแทนจำ 

                                 หน่วยจากผู้ผลิต หรอืตัวแทนจำหน่ายในประเทศไทย โดยหนังสอืแต่งตั้งตัวแทน 

                                 จำหน่ายจะต้องระบุชื่อหน่วยงานตามประกาศของหน่วยงานนั้นๆ มาแสดงในวันยื่น 

                                 เสนอราคาระบบการยกเท 

   -ทำการยกเทด้วยระบบไฮดรอลิคคุณภาพสูง ดันใต้ท้องกระบะรถ  

   -การกระทำของระบบไฮดรอลิก ใช้ระบบเกียร์ถ่ายทอดกำลัง (PTO) เกียร์ฝาก, ยอย 

                                 เพลาปั่น เพื่อขับ ปั้มน้ำมันไฮดรอลิค  

   -น้ำมันไฮดรอลิคจะถูกส่งไปยังกระบอกโดยผ่านข้อต่อสายไฮดรอลิคและใช้ชุด 

                                 ควบคุมวาล์วไฮดรอลิค เป็นตัวควบคุม  
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   -ไฮดรอลิคยกเทท้ายคุณภาพสูง สามารถยกน้ำหนักได้ได้ไม่น้อยกว่า 4 ต้น สำหรับ  

                                 รถบรรทุกเทท้ายโดยเฉพาะกระบอกไฮดรอลิคมขีนาดเส้นผ่านศูนย์กลางภายในไม่ 

                                 เกิน 140 มิลลเิมตร และแกนกระบอก ไฮดรอลิคมเีส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อยกว่า  

                                 50 มิลลิเมตร และแขนดงึดั๊มตอ้งเป็นแผ่นเหล็กคู่ และน้ำหนักกระบอกไฮดรอลิค  

                                 รวมฐานกระบอกไม่เกิน 171 กิโลกรัม และมีแรงดันสูงสูดไม่นอ้ยกว่า 13.5 MPa  

                                 ซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการรับรองมาตรฐานอุตสาหกรรม มอก.๙๙๙5-2538  

                                 และผลติจากโรงงานที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO 9001:2015 ทั้งนีเ้พื่อ 

                                 ประโยชน์ทางราชการ โดยนำแคตตาล๊อก หนังสือรับรองมาตรฐาน และต้องได้รับ 

                                 การแต่งตัง้ให้เป็นตัวแทนจำหน่ายจากผู้ผลติหรอืตัวแทนจำหน่ายในประเทศไทยมา 

                                 แสดงในวันยื่นเสนอราคา 

   -ด้านหัวเก๋ง ติดตัง้สัญญาณไฟฉุกเฉินแบบวับวาบ ฝาครอบไฟผลติจากวัสดุทนความ 

                                ร้อนโพรีคาร์บอเนต (POL YCARBONATE) ขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า 130 มม.  

                                ความสูงไม่น้อยกว่า 160 มม. หลอดไฟ เป็นหลอดแบบซีนอล (Xenon) หรอืหลอด 

                                แอลอีด ี(LED) ทนทาน กันน้ำและกันฝุ่นได้ดี ต้องเป็นผลิตภัณฑ์ที่ผ่านการทดสอบ 

                                มาตรฐาน มอก. 513-25553 (IP65) จากสถาบัน ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ที่ 

                                ได้รับการรับรองจากสำนักงานมาตรฐานอุตสาหกรรม หรอืศูนย์ทดสอบผลติภัณฑ์ 

                                ไฟฟ้า อเิล็กทรอนิกส์ภายในประเทศ หรอืหน่วยงานหรอืสถาบันการศึกษาที่มี 

                                หน่วยงานทดสอบคุณภาพที่น่าเชื่อถือโดยแนบเอกสารรับรองมาตรฐานและผลการ 

                                ทดสอบตัวอย่างมาแสดงในวันยื่นเสนอราคา 

    เครื่องมือลอุปกรณ์ประจำรถ 

   -แม่แรงไฮดรอลิคพร้อมด้าม   จำนวน  1 ชุด 

   -ชุดอัดจารบี     จำนวน  1 ชุด 

   -บล็อกถอดล้อพร้อมด้าม      จำนวน  1  ชุด 

   -ยางอะไหล่พร้อมกงล้อ      จำนวน  1  ชุด 

   -เครื่องมือมาตรฐานประจำรถจากโรงงานผู้ผลติ   จำนวน  1  ชุด 

   -หนังสือคู่มอืการใชร้ถยนต์ และการรับบริการ   จำนวน  1  ชุด 

   สีรถยนต์ 

   -ตัวภายนอกพ่นด้วยสีรองพื้นอย่างดไีม่น้อยกว่า 2 ช้ัน แล้วจึงพ่นด้วยสีทับหนา้  

                                 (สีจริง) ชนิด Polyurethane Finish ไม่น้อยก่า 2 ช้ัน 

   -สีรองพืน้ EPOXY PRINER และสีทับหนา้ POLYURETHANE ได้ผ่านการทดสอบ 

                                 มาตรฐาน ASTM D-6675-01 SAL T SPRAY TEST 968 ช่ัวโมง ทดต่อสภาวะ 
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                                  กรดเกลือ รับรองโดยสถาบันวิจัยวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยีแห่งประเทศไทย  

                                  (วว.) หรอืหน่วยงาน หรอืสถาบันการศึกษาที่มหีน่วยทดสอบคุณภาพที่น่าเชื่อถือ  

                                  โดยแบเอกสารรับรองมาตรฐานและผลการทดสอบตัวอย่างมาแสดงในวันยื่นเสนอ 

                                  ราคา 

   -สีรองพืน้ EPOXY PRIMER ได้รับมาตรฐาน มอก.691-2547 หรอืสูงกว่า โดยแบบ 

                                 เอกสารมาพร้อมในวันยื่นเสนอราคา  

   -สีทับหนา้(สีจริง) ผ่านมาตรฐาน ASTM G154 QUV TEST 10008 =ช่ัวโมง ทนต่อ 

                                 สภาวะแวดล้อมโดยสถาบันวิจัยวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งประเทศไทย (วว.)  

                                 หรอืหน่วยงานสถาบันการศกึษาที่มหีน่วยทดสอบคุณภาพที่น่าเชื่อถือ โดยแนบ 

                                 เอกสารการรับรองมาตรฐานและผลทดสอบตัวอย่างมาแสดงในวันยื่นเสนอราคา 

   -สีทับหนา้ (สีจริง) ผ่านมาตรฐาน JIS K 5600 CHEMICA RESESTANCE ความ 

                                 ทนทานต่อนำ้มันเบรกรับรองโดยสถาบันยานยนต์(ประเทศไทย) หรอืหน่วยงานหรอื 

                                 สถาบันการศึกษาที่มหีน่วยทดสอบคุณภาพที่น่าเชื่อถือ โดยแนบเอกสารการรับรอง 

                                 มาตรฐานและผลการทดสอบตัวอย่างมาแสดงในวันยื่นเสนอราคา 

   -โดยบริษัทผูผ้ลติสี ต้องได้รับรองมาตรฐาน ISO 9001:2015 หรอืหน่วยงานหรอื 

                                 สถาบันการศึกษาที่มหีน่วยทดสอบคุณภาพที่น่าเชื่อถือ โดยแนบเอกสารรับรอง 

                                 มาตรฐานและผลทดสอบตัวอย่างมาแสดงในวันยื่นเสนอราคา 

   -ตัวรถภายนอกพ่นสีพร้อมตราสัญลักษณ์ของหน่วยงานและกระจกด้านหน้ารถ 

                                 บริเวณประตูและข้อความตามความต้องการของหน่วยงานกำหนด 

นายสุเทพ ผลกุศล          -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายญัตตินี้หรอืไม่เชิญครับ 

ประธานสภาฯ  

นางทัศน ี ถนอมชพี         -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ อยากทราบรายระเอียดใบเสนอราคาของรถ 

สมาชิกสภาฯ เขต 1          กระเชา้หลายๆราย  ให้สภาได้ทราบอีกได้หรือไม่  

นายประเทือง ธรรมโชติ   -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ รถส่วนมากจะเป็นรถประกอบ ในส่วนการจัดซือ้ 

ประธานสภาฯ                 จัดจากเป็นขั้นตอนของงานพัสดุ ซึ่งจะพยามจัดซือ้จัดจา้งให้สำเร็จครับ 

นายมาโนช หอมวงศ์      -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ รายละเอียดประมาณการที่เสนอต่อสภาฯนั้นเป็น 

ผูอ้ำนวยการกองช่าง       ทางเลือก เป็นตัวอย่างให้ดูว่าคุณสมบัติตอ้งเป็นอย่างไร ในส่วนขั้นตอนการกำหนด 

                                 คุณลักษณะของรถกระเช้าจะเป็นอำนาจหน้าที่ของคณะกรรมการกำหนดราคา 

                                 กลาง อีกขั้นหนึ่งครับ  ซึ่งขั้นตอนการจัดซื้อจัดจ้างตอ้งผ่านการพิจารณาจาก  

                                 คุณสมบัติที่กำหนด เป็นอำนาจหน้าที่ของคณะกรรมการพิจารณาอีกในขั้นตอนนั้น 

                                 ครับ 
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นายธารินทร์  งาหัตถี    -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ สำหรับในเสนอราคารายอื่นๆ จะให้เจ้าหน้าที่ถ่าย 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ      เอกสารเพิ่มเติมให้ แต่รายละเอียดคุณลักษณะของรถกระเช้าที่ทำขึ้นเป็นตัวอย่าง 

รก.ปลัดเทศบาล            และใบตัวอย่างใบเสนอราคาที่ส่งให้สภาฯ ได้ดูในวันนีเ้ป็นเพียงตัวอย่าง ซึ่งขัน้ตอน 

                                 การจัดซือ้จัดจ้างเป็นขั้นตอนของงานพัสดุ ที่จะต้องแต่งตัง้คณะกรรมการที่ 

                                 เกี่ยวข้องดำเนนิการตามขั้นตอนต่อไป แต่วันนีข้อเสนอญัตติเพื่อให้สภาพิจารณา 

                                 อนุมัตใิห้ใชจ้่ายเงนิสะสมโครงการนีเ้พื่อจะดำเนินการตามขั้นตอนต่อไปครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล        -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตตินีอ้ีกหรอืไม่ครับ หากไม่มผีมจะขอมตทิี่ 

ประธานสภาฯ               ประชุมเลยนะครับ  

    -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัตใิห้ใชจ้่ายงเงินสะสมเพื่อใช้ในกิจการงานบริการ 

                                 สาธารณะ ของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 

                                 ยานพาหนะและขนส่ง รถ 6 ล้อตดิตั้งเครนพร้อมกระเช้าไฟเบอร์กลาสกระเชา้ยก  

                                 สูง 12 เมตร จำนวน 1 คัน เป็นเงนิ 2,650,000 บาท กรุณายกมอืขึ้นครับ 

ที่ประชุม                    -มีมตอินุมัติ จำนวน 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ         

                                ผลกุศล  ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล    5.6 ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ดำเนนิการ 

ประธานสภาฯ                จัดซื้อวัสด ุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงานบริการสาธารณะ ของเทศบาลตำบล 

                                  บ้านเดื่อ หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สนาม เต็นท์ 

                                  ผา้ใบ จำนวน 10 หลังเป็นเงิน 300,000 บาท (สำนักปลัด) 

    -เชญิผูเ้สนอญัตติครับ  

นายธารินทร์  งาหัตถี   -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปี 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ     งบประมาณ พ.ศ. 2569 ดำเนนิการ คุณลักษณะเต็นท์ผา้ใบทรงโค้ง  ขนาด 4 x8  

รก.ปลัดเทศบาล           เมตร  สูง 2.5 เมตร  ลักษณะทั่วไป: เต็นท์ผ้าใบทรงโค้ง หรอืเต็นท์หลังคาโค้งเป็น 

                                เต็นท์ทรงสี่เหลี่ยมผืนผา้ การใชง้านคล้ายกับเต็นท์ผ้าใบทรงจ่ัว หลังคาเต็นท์ เป็น 

                                รูปทรงโค้งไปตามความยาวของเต็นท์ ที่มขีนาดกลางใปจนถึงเต็นท์ที่มขีนาดใหญ่ ไม่ 

                                นิยมทำขนาดหนา้กว้างใหญ่มากๆ เนื่องจากอาจมปีัญหาเรื่องผ้าใบหย่อนและน้ำ 

                                อาจขังได้แต่ขอ้ดีของเตน็ท์ผ้าใบทรงจ่ัวคือออกแบบให้ง่ายต่อการตดิตั้ง ประหยัด 

                                วัสดุและเวลาการผลติ ราคาถูกกว่าเต็นท์ผ้าใบทรงโค้งในขนาดเดียวกัน โครงเหล็ก 

                                ผลติจากเหล็กแป๊บประปา ข้อต่อเหล็ก ง่ายต่อการถอดและประกอบ เสาขาเต็นท์  

                                ท่ออาบ สังกะสคีาดเหลอืง  ผ้าเต็นท์ชนิดคูนลิ่อน 6000 กันน้ำ กันแดด อายุการใช้ 

                                งานผ้าเต็นท์ ประมาณ 3-5 ปี ระบุชนิดและผ้าใบได้ พ่นตาสัญลักษณ์ขนาดตาม 

                                เทศบาลกำหนด 
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นายสุเทพ ผลกุศล     -เชญิสมาชิกสภา อภปิรายญัตตินีค้รับ  

ประธานสภาฯ  

นายเดวิด  อันแสนลา  -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปี                  

สมาชิกสภาฯ เขต 2     งบประมาณ พ.ศ. 2569 ดำเนนิการ คุณลักษณะเต็นท์ผา้ใบทรงโค้ง  ขนาด 4 x8  

                              เมตร  สูง 2.5 เมตร  จำนวน 10 หลังงบประมาณ 300,000 บาท ในส่วน 

                              รายละเอียดของเต็นท์ เช่นเสาขาเต็นท์อาบท่อสังกะสคีาดเหลอืง สภาไม่ทราบความ 

                              หนาว่าหนาเท่าไหร อยากใหร้ะบุความหนาไปเลย ครับ  เพราะราคาหลังละ 30,000   

                              บาท ราคาข่อนขา้งสูงอยากใหผู้เ้สนอ ต่อไปอยากใหน้ำเรียนเอกสารที่ขออนุมัติ 

                              งบประมาณระเอียดและชัดเจนกว่านีค้รับ  

นายอุดร ภริมย์ไกรภักดิ์ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมมองว่าการจัดซื้อเต็นท์มีความจำเป็นเพราะจะ 

สมาชิกสภาฯ เขต 1       ได้ไม่ต้องไปยืมหมู่บ้าน ในส่วนราคาหลังละ 30,000 บาทนั้นอยากใหส้ืบราคาจาก 

                                หลายๆที่ จากที่เคยซือ้มาแล้ว หรอืตามหมู่บ้านที่เคยซือ้มาเพื่อนะได้ราคาที่ถูกลง 

                                กว่านีค้รับ  

นายธารินทร์ งาหัตถี     -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  

นายสุเทพ ผลกุศล       -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายญัตตินี้หรอืไม่ครับ เชญิครับ  หากไม่มผีมขอมตทิี่ 

ประธานสภาฯ              ประชุมเลยนะครับ 

   -สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้ใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปี 2569 เพื่อจัดซื้อวัสดุ   

                                ครุภัณฑ์ เพื่อใชใ้นกิจการงานบริการสาธารณะ ของเทศบาลตำบล 

                                บ้านเดื่อ หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สนาม เต็นท์ 

                                ผา้ใบ จำนวน 10 หลังเป็นเงนิ 300,000 บาท (สำนักปลัด) 

ที่ประชุม                   -มีมตอินุมัติ จำนวน 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ         

                                ผลกุศล  ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล   5.7 ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ดำเนนิการ 

ประธานสภาฯ               จัดซื้อวัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงานบริการสาธารณะ ของเทศบาลตำบล 

                                 บ้านเดื่อ หมวดครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์เตาเผาขยะระบบควบคุมอากาศ .                

                                 พร้อมตดิตั้ง จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 2,400,000 บาท(กองสาธารณสุขและ 

                                 สิ่งแวดล้อม) 

                               -เชญิผูเ้สนอญัตติครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้ นายธารินทร์ 

นายกเทศมนตรีฯ           งาหัตถี ผูอ้ำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม รักษาราชการแทนปลัดเป็นผู้ 

                                 ชีแ้จงต่อสภาฯ ครับ 
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นายธารินทร์ งาหัตถี    -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน สำหรับญัตติ 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ     ขออนุมัตใิช้จ่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 จัดซื้อวัสดุ ครุภัณฑ์  

รก.ปลัดเทศบาล           เพื่อใชใ้นกิจการงานบริการสาธารณะ ของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ หมวดครุภัณฑ์  .                

                                ประเภทครุภัณฑ์เตาเผาขยะระบบควบคุมอากาศ พร้อมตดิตั้ง จำนวน 1 เครื่อง  

                                เป็นเงิน 2,400,000 บาท  เนื่องจากปริมาณขยะของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  

                                เพิ่มขึน้ เพราะมีโรงงานน้ำตาล เพิ่มขึน้ ปริมาณคนต่างพืน้ที่ที่เข้ามาอยู่ในพืน้ที่ตำบล 

                                บ้านเดื่อมเีพิ่มขึน้ ซึ่งปัจจุบันเทศบาลตำบลบ้านเดื่อมเีตาเผาขยะอยู่ สองตัว ใช้ได้แต่ 

                                การใชง้านนานมาก เกิดการชำรุดต้องซ่อมแซมอยู่เลือ่ยๆ ทำให้ประสิทธิภาพการ 

                                เผาขยะไม่สมบูรณ์ ทำให้มปีริมาณขยะตกค้างเป็นเป็นจำนวนมาก ซึ่งเทศบาลก็ได้ 

                                ดำเนนิการฝังกลบไปเพื่อแก้ปัญหาไปก็เยอะแลว้ จงึมคีวามจำเป็นต้องขอเพิ่มจำนวน 

                                เตาเผาเพิ่มขึน้อีกหนึ่งตัว จงึเสนอญัตติใชจ้่ายเงนิสะสมเพิ่มในครั้งนีค้รับ 

นายสุเทพ ผลกุศล       -เชญิสมาชิกอภปิรายญัตตินีค้รับ 

ประธานสภาฯ 

นายสมสันต์ โคตรโนนกอก -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ปัญหาปริมาตรขยะในพืน้ที่ตำบลบ้านเดื่อ และ 

สมาชิกสภาฯ เขต 1           ประสิทธิภาพการเผาทำลายของเตาเผาขยะของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ผมก็เห็น 

                                    ด้วยกับญัตตินี้ ผมก็ขอฝากท่านประธานสภาฯ ไปยังคณะผู้บริหารและผูท้ี่ 

                                    เกี่ยวข้อง ดำเนนิการแก้ไขปัญหาใหด้ีที่สุดเพื่อแก้ไขปัญหานีค้รับ  และขอให้ 

                                    ดำเนนิการจัดซือ้ให้สำเร็จครับอย่าให้งบประมาณที่อนุมัติตอ้งตกไปไม่สามารถ 

                                    ดำเนนิการได้เหมอืนที่ผ่านมาครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล           -มสีมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายญัตตินีอ้ีกหรอืไม่ครับ หากไม่มผีมจะขอมตทิี่ 

ประธานสภาฯ                  ประชุมเลยนะครับ   

               -สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นควรอนุมัตใิห้ใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  

                                   2569 ดำเนนิการ จัดซื้อวัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงานบริการสาธารณะ  

                                   ของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ หมวดครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์เตาเผาขยะระบบ.                

                                   ควบคุมอากาศ พร้อมตดิตั้ง จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 2,400,000 บา 

       กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม                      -มีมติอนุมัติ จำนวน 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ         

                                   ผลกุศล  ประธานสภาฯ ) 

นายสุเทพ ผลกุศล    5.8 ญัตติขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ดำเนนิการ 

ประธานสภาฯ                จัดซื้อวัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใชใ้นกิจการงานบริการสาธารณะ ของเทศบาลตำบล 

                                  บ้านเดื่อ หมวดครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะขนส่ง รถพยาบาลฉุกเฉิน 

                                  (รถกระบะ) ปริมาตรลูกสูบไม่ต่ำกว่า 2,400 ซีซี หรอืกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ 

                                  ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์ พร้อมติดตัง้ ปุปกรณ์มาตรฐาน จำนวน 1 คัน เป็นเงิน  
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                                1,302,000 บาท (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม)  

   -เชญิผูเ้สนอญัตติครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้ นายธารินทร์  

ประธานสภาฯ              งาหัตถี ตำแหน่งผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม รักษาราชการแทน 

                                ปลัด เป็นผู้ช้ีแจงต่อสภาครับ  

นายธารินทร์ งาหัตถี    -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ     ขออนุมัตใิช้จ่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 เพื่อดำเนนิการ 

รก.ปลัดเทศบาล           จัดซื้อวัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใชใ้นกิจการงานบริการสาธารณะ ของเทศบาลตำบล 

                                บ้านเดื่อ หมวดครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะขนส่ง รถพยาบาลฉุกเฉิน 

                                (รถกระบะ) ปริมาตรลูกสูบไม่ต่ำกว่า 2,400 ซีซี หรอืกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ 

                                ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์ พร้อมติดตัง้ ปุปกรณ์มาตรฐาน จำนวน 1 คัน เป็นเงิน  

                                1,302,000 บาท เนื่องจากเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ มีความจำเป็นต้องเพิ่มจำนวน 

                                รถบริการสำหรับผูป้่วยฉุกเฉินและผูท้ี่มภีาวะพึ่งพิง ที่มจีำนวนมากในเขตเทศบาล 

                                ตำบลบ้านเดื่อ ตามเอกสารบัญชรีาคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

    คุณลักษณะพอสังเขปดังนี้ 

                                  1) เครื่องยนต์ดีเซล 4 สูบ พรอ้มอุปกรณ์ตามมาตรฐาน 

      2) มีประตูด้านหลัง ปิด-เปิด สำหรับยกเตียงผู้ป่วยเข้า-ออก  

      3) มีตู้เก็บท่อ บรรจุก๊าซไม่นอ้ยกว่า 2 ท่อ ที่แขวนน้ำเกลือ 

      4) มีพื้นที่จัดเก็บอุปกรณ์การแพทย์และปุปกรณ์อื่นที่จำเป็นอย่างเป็นสัดส่วนเป็น 

                                     ระเบียบและมีความปลอดภัยจากการหลุด ร่วง ปลิว ออกจากที่จัดเก็บในกรณีที่ 

                                     รถมีการชนหรอืกระแทกหรอืพลิกคว่ำ  

                                5)มีวทิยุคมนาคม ระบบ VHF/FM ขนาดกำลังส่งไม่ต่ำกว่า 25 วัตต์ พรอ้มอุปกรณ์ 

                                   ตามมาตรฐานที่กฎหมายกำหนด  

                                6) เรื่องสัญญาณไฟฉุกเฉินพรอ้มเครื่องขยายเสียง 

    7) คุณลักษณะเฉพาะอุปกรณ์การแพทย์ประกอบ 

        7.1 เตียงนอนโลหะผสม แบบมีลอ้เข็น ปรับเป็นรถเข็นได้ 

        7.2 ชุดช่วยหายใจชนิดใชม้อืบีบสำหรับเด็กและผูใ้หญ่ 

                                    7.3 เครื่องดูดของเหลวใช้กับไฟรถยนต์ 

        7.4 เครื่องวัดความดันโลหิตชนิดตดิผนัง 

        7.5 ชุดป้องกันกระดูกคอเคลื่อน 

        7.6 ชุดเฝอืกดามแขน ขา 

        7.7 ชุดใหอ้อกซิเจน แบบ Pipe Line  สำหรับส่งท่อก๊าซ 

        7.8 อุปกรณ์ดามหลังชนิดสัน้ 
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        7.9 เก้าอี้เคลื่อนย้ายผู้ป่วยชนิดพับเก็บได้ 

        7.10 ครอบหลังคาทรงสูงพร้อมตดิตั้งเครื่องปรับอากาศ 

        7.11 มี Long Spinal Board พร้อมสายรัดตรึง ที่ยึดตรงึศีรษะ 

                                             (Head lmmobiliAer) 

       7.12 ภายในหอ้งปฏิบัติการส่วนสุดท้ายด้านบนติดตัง้โคมไฟสปอร์ตไลท์ชนิดปรับ 

                                            ได้ 

      7.13 มีอุปกรณ์ควบคุมสถานการณ์ ประกอบด้วย กรวย กระบอกไฟกระพริบ ไฟ 

                                           ฉายส่งสว่าง เทปจราจรเสื้อสะท้อนแสง และนกหวีด 

นายสุเทพ ผลกุศล      -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายญัตตินี้หรอืไม่ครับ เชญิครับ 

ประธานสภาฯ              

นายบุญส่ง คำภิระ     -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ สำหรับญัตตินี ้ผมเห็นดีดว้ยกับญัตตินี้ครับ ในการ 

สมาชิกสภาฯ เขต 2    จัดซื้อเตาเผาขยะ เนื่องจากเตาเผาขยะที่เทศบาลตำบลบ้านเดื่อใชอ้ยู่ในขยะนี้ใช้งาน 

                             หนักมาก เกิดความร้อนสูงเข้าใกล้ไม่ได้  และมีการชำรุด ฝากท่านประธานไปถึงท่าน 

                             คณะผู้บริหารหากสภาฯ อนุมัตงิบประมาณแล้วขอให้รีบดำเนินการจัดหาเพื่อให้ได้ใช้ 

                             ประโยชน์โดยเร็วครับ  

นายอุดร ภริมย์ไกรภักดิ์ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอฝากท่านประธานสภาฯ ไปยังคณะผู้บริหาร 

สมาชิกสภาฯ เขต 1     ผมอยากถามว่าเหตุใดถึงไม่ซือ้รถตู้ EMS ซึ่งคณะผู้บริหารเองเคยเสนอใช้จ่ายเงนิ 

                              สะสมเพื่อขออนุมัตจิัดซื้อรถตู้ EMS ไปแล้ว และได้รับอนุมัตไิปแล้วครัง้หนึ่งแต่ตดิ 

                              ปัญหาการจัดซื้อจึงทำให้งบประมาณตกไป และได้ขอเสนอสภาฯ ขอใช้จ่ายเงนิสะสม 

                              เพื่อจัดซื้อ รถ EMS ครั้งนีท้ำไมไม่ซื้อรถตู้เหมือนครั้งก่อนครับ 

นายธารินทร์ งาหัตถี  -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผูท้รงเกียรติทุกท่าน เนื่องจากได้ 

ผอ.กองสาธาณสุขฯ     หารอืกับคณะผู้บริหารแลว้มีแนวทางจะทำการของบประมาณในการจัดซื้อรถตู้ EMS  

รก.ปลัดเทศบาล         ไปยังกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  เพื่อให้ให้การดำเนินการจัดซือ้ซ้ำซ้อน กับ 

                              งบประมาณที่ขอสนับสนุนไป เทศบาลตำบลบ้านเดื่อจงึขออนุมัติใชจ้่ายเงนิสะสมเพื่อ 

                              จัดซื้อรถ EMS (รถกระบะ) ในครั้งนี ้เพื่อเป็นการประหยัดงบประมาณของเทศบาล 

                              ตำบลบ้านเดื่อไป ครับ  

นายสมัคร คงโนนกอก -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมเห็นด้วยกับญัตตินี้ครับ เนื่องจากเป็นความ 

สมาชิกสภาฯ เขต 2    จำเป็นอย่างยิ่งครับ เนื่องจากพืน้ที่บริการตำบลบ้านเดื่อ มีประชาชนที่มีความ 

                              เดือดร้อนและจำเป็นต้องขอความช่วยเหลอืมายังเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ขอบคุณที่ 

                              คณะผู้บริหารเล็งเห็นความสำคัญครับ  

นายสมสันต์ โคตรโนนกอก -ผมเห็นด้วยกับญัตตินี้ครับ แต่ขอฝากคณะผูบ้ริหาร ให้ดูแลซ่อมแซมคันเก่าที่ใช้ 

สมาชิกสภาฯ เขต 1          อยู่ให้สมบูรณ์ เพราะใช้งานมานาน และครั้งนีข้ออย่าให้งบประมาณที่อนุมัติตกไป 

                                   อีกขอใหไ้ด้เห็นได้ใชบ้ริการประชาชนต่อไปครับ  
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นายสุเทพ ผลกุศล       -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายอีกหรอืไม่ครับ หากไม่มผีมจะขอมตทิี่ประชุมเลยนะ 

ประธานสภาฯ              ครับ 

   -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัตใิห้ใชจ้่ายเงนิสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  

                                 2569 ดำเนนิการจัดซือ้วัสดุ ครุภัณฑ์ เพื่อใช้ในกิจการงานบริการสาธารณะ ของ 

                                 เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ หมวดครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะขนส่ง  

                                 รถพยาบาลฉุกเฉิน(รถกระบะ) ปริมาตรลูกสูบไม่ต่ำกว่า 2,400 ซีซี หรอืกำลัง 

                                 เครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์ พร้อมติดตัง้ ปุปกรณ์มาตรฐาน จำนวน  

                                1 คัน เป็นเงิน 1,302,000 บาท  กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม                   -มีมตอินุมัติ จำนวน 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ         

                                ผลกุศล  ประธานสภาฯ)  

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านต้อง 

นายกเทศมนตรีฯ           ขอบคุณท่านประธานสภาฯ และสมาชกิสภาผูท้รงเกียรติทุกท่านที่ได้มมีตอินุมัตใิห้ 

                                ใช้จ่ายเงนิสะสมที่ผูบ้ริหารได้เสนอให้พิจารณา ในการบริหารจัดการ การดำเนินการ 

                                จะพยายามดำเนินการให้รวดเร็วและประสบผลสำเร็จ และขอฝากเจ้าหน้าที่ที่ 

                                เกี่ยวข้องกับการดำเนินการให้ดำเนนิการให้ถูกต้องและรวดเร็วภายใต้กฎระเบียบ 

                                ของทางราชการครับ ขอบคุณครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล       5.10 ญัตตขิอความเห็นชอบโครงการขุดลอกลำหว้ยกาดหญ้า  หมู่ 5 บ้านหนองแต้  

ประธานสภาฯ             เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูมิ  งบประมาณ  

                               260,000.-บาท (สองแสนหกหมื่นบาทถ้วน) เชญิผูเ้สนอญัตติครับ  

                               -เชิญผู้เสนอญัตติครับ  

นายประเทือง ธรรมโชติ  -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผูท้รงเกียรติทุกท่าน สำหรับ 

นายกเทศมนตรีฯ            ญัตติขอความเห็นชอบขุดลอกห้วยกาดหญ้า หมู่ 5 บ้านหนองแต ้ เทศบาลตำบล 

                                 บ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูม ิเนื่องจากเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ      

                                 มคีวามจำเป็นในการขุดลอกลำหว้ยกาดหญ้า เพื่อให้มีแหล่งน้ำสำหรับทำ 

                                 การเกษตรทั้งในฤดูฝนแล้ง มีแหล่งน้ำเป็นที่เพาะพันธุ์ของสัตว์นำ้ เป็นแหล่งอาหาร 

                                 ใหร้าษฎร   

นายสุเทพ ผลกุศล        -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภปิรายเกี่ยวกับญัตตินี้หรอืไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ               ที่ประชุมเลยนะครับ  

   -สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบโครงการขุดลอกลำหว้ยกาดหญ้า บ้านหนองแต ้หมู่ที่ 5 

                                ตำบลบ้านเดื่อ เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูมิ เพื่อ 

                                ขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากหน่วยงานอื่น งบประมาณ 30,000,000 บาท  

              (สามสิบล้านบาท)กรุณายกมอืขึน้ครับ  
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ที่ประชุม                   -มีมตเิห็นขอบ จำนวน 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ         

                                ผลกุศล  ประธานสภาฯ)  

นายสุเทพ ผลกุศล      5.9 ญัตติขอความเห็นชอบเสนอโครงการขุดลอกอ่างหว้ยกาดหญ้า ขุดลอกลำหว้ย 

ประธานสภาฯ            กาดหญ้า เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูมิ  เพื่อขอ 

                              สนับสนุนงบประมาณ พ.ศ. 2569 งบประมาณ 30,000,000.-บาท (สามสิบล้าน 

                              บาทถ้วน) 

   -เชญิผูเ้สนอญัตติครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ญัตติขอความเห็นชอบเสนอโครงการขุดลอกอ่าง 

ประธานสภาฯ              ห้วยกาดหญ้า ขุดลอกลำหว้ยกาดหญ้า เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ อำเภอเกษตร  

                                สมบูรณ์จังหวัดชัยภูมิ  เพื่อขอสนับสนุนงบประมาณ พ.ศ. 2569 งบประมาณ  

                                30,000,000.-บาท  เนื่องจากเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ มีความจำเป็นในการชุด 

                                ลอกอ่างห้วยกาดหญ้า เพื่อใหม้ีแหล่งนำ้สำหรับทำการเกษตรทั้งในฤดูฝนและฤดู 

                                แล้ง มแีหล่งน้ำเป็นที่เพาะพันธุ์ของสัตว์น้ำ เป็นแหล่งอาหารให้แก่ราษฎร ตลอดจน 

                                สามารถพัฒนาเป็นแหล่งท่องเที่ยวและศกึษาธรรมชาติของเยาวชนและประชาชน ใน 

                                เขตเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  

นายสุเทพ ผลกุศล      -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภปิรายญัตตินี้หรอืไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมตทิี่ประชุม 

ประธานสภาฯ             เลยนะครับ  

           -สมาชิกสภาฯท่านใดเห็นชอบเสนอโครงการขุดลอกอ่างห้วยกาดหญ้า เทศบาลตำบล 

                               บ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูมิ เพื่อขอสนับสนุนงบประมาณ พ.ศ.  

                               2569 งบประมาณ 30,000,000.-บาท  กรุณายกมือขึน้ครับ 

ที่ประชุม                   -มีมตเิห็นขอบ จำนวน 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ         

                                ผลกุศล  ประธานสภาฯ)  

                              เวลา 12.00 น.  พัก รับประธานอาหารกลางวัน*** 

นายสุเทพ ผลกุศล   -ขณะนีเ้วลา 12.00 น. เชิญสมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบ้ริหาร และผูเ้ข้าร่วม 

ประธานสภาฯ           ประชุมพักรับประทางอาหารกลางวันก่อน ค่อยประชุมต่อ ขอนัดเวลาเข้า 

                               ประชุม อกีครั้ง เวลา 13.00 น.ครับ  

          **************************************************************** 
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 เริ่มประชุม   เวลา 13.00 น.                             

นายสุเทพ ผลกุศล     5.10 การกำหนดสมัยการประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2569 กำหนดระยะเวลา                       

 ประธานสภาฯ                  การประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2569 และการกำหนดวันเริ่มสมัยประชุม 

                                    สามัญประจำปี พ.ศ. 2569 ตามข้อ 20 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า 

                                    ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม                                      

                                    (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 

       -เชญิสมาชิกสภาเสนอกำหนดสมัยการประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2569  

                                    กำหนดระยะเวลา สมัยการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ.  

                                     2569 ครับ   

นายเดวิด อันแสนลา  -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอกำหนดสมัยการประชุมสภา  สมัยสามัญ  

สมาชิกสภาฯ เขต 2    สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2569  ระหว่างวันที่ 1 พฤษภาคม 2569  –   30  

                             พฤษภาคม  2569 รวมระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ 30 วัน ครับ 

นายสุเทพ ผลกุศล    -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ หากไม่มีผมจะขอมตทิี่ประชุมเลยนะ 

ประธานสภาฯ           ครับ  

            -สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบ กำหนดสมัยการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2  

                             ประจำปี พ.ศ. 2569  ระหว่างวันที่ 1 พฤษภาคม 2569  –   30 พฤษภาคม    

                             2569 รวมระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ 30 วัน กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม                -มีมติเป็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                             ประธานสภาฯ) 

นายสุเทพ ผลกุศล   -เชญิสมาชิกสภาเสนอกำหนดสมัยการประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2569  

ประธานสภาฯ          กำหนดระยะเวลา สมัยการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ.  

                            2569 ครับ  

นายเดวิด อันแสนลา -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอกำหนดสมัยการประชุมสภา  สมัยสามัญ  

สมาชิกสภาฯ เขต 2    สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2569  ระหว่างวันที่ วันที่ 5 สิงหาคม 2569 – 3   

                             กันยายน 2569 รวมระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ 30 วัน ครับ       

นายสุเทพ ผลกุศล    -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ หากไม่มีผมจะขอมตทิี่ประชุมเลยนะ 

ประธานสภาฯ           ครับ  

            -สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบ กำหนดสมัยการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3  

                             ประจำปี พ.ศ. 2569  ระหว่างวันที่ 5 สิงหาคม 2569 – 3 กันยายน 2569 

                             รวมระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ 30 วัน กรุณายกมือขึ้นครับ  

ที่ประชุม                -มีมติเป็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                             ประธานสภาฯ) 
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นายสุเทพ ผลกุศล   -เชญิสมาชิกสภาเสนอกำหนดสมัยการประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2569  

ประธานสภาฯ          กำหนดระยะเวลา สมัยการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ.  

                            2569 ครับ  

นางทัศนี  ถนอมชีพ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ดฉิันขอเสนอกำหนดสมัยการประชุมสภา  สมัยสามัญ  

สมาชิกสภาฯ เขต 1  สมัยที่ 4  ประจำปี พ.ศ. 2569  ระหว่างวันที่ วันที่ 1 ธันวาคม  2569  - 30   

                           ธันวาคม 2569 รวมระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ 30 วัน ครับ 

นายสุเทพ ผลกุศล    -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ หากไม่มีผมจะขอมตทิี่ประชุมเลยนะ 

ประธานสภาฯ           ครับ  

            -สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบ กำหนดสมัยการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 4  

                             ประจำปี พ.ศ. 2569  ระหว่างวันที่ วันที่ 1 ธันวาคม   2569  - 30  ธันวาคม      

                             2569 รวมระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ 30 วัน กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม                -มีมติเป็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                             ประธานสภาฯ) 

นายสุเทพ ผลกุศล   5.11 กำหนดสมัยการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป (ปี พ.ศ. 2570)  

ประธานสภาฯ                 การกำหนดระยะเวลาการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยแรกของปี พ.ศ. 2570  

                                   และการกำหนดวันเริม่สมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2570  ตามข้อ 20  

                                   ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  

                                   2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565     

นายเดวิด อันแสนลา   -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก  

สมาชิกสภาฯ เขต 2     ประจำปี พ.ศ. 2570 สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 วันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2570   -    

                               21  กุมภาพันธ์  2570     

นายสุเทพ ผลกุศล    -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ หากไม่มีผมจะขอมตทิี่ประชุมเลยนะ 

ประธานสภาฯ           ครับ  

            -สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบ กำหนดสมัยการประชุมสภา สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.  

                             2570  ระหว่างวันที่ วันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2570- 21 กุมภาพันธ์ 2570  รวม 

                             ระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ 30 วัน กรุณายกมอืขึน้ครับ  

 

ที่ประชุม                -มีมติเป็นชอบ 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ งดออกเสียง 1 เสียง (นายสุเทพ ผลกุศล  

                             ประธานสภาฯ) 

ระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอื่นๆ  

นายสุเทพ ผลกุศล   -รายงานผลการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  

ประธานสภาฯ          2568 เชญิเจา้หนา้ที่ครับ 
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นางสาวปัตทยา เสนาหมื่น -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

นักวเิคราะห์ฯ                   สรุปรายงานผลการดำเนินการ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  ดังนี้ค่ะ 

    1.โครงการที่มีในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) จำนวน 279 โครงการ 

       ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 

    2.โครงการที่ดำเนินการเบิกจ่าย ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.  

                                   2568 

       ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาสังคมและคุณภาพชวีิตตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจ 

                                   พอเพียง จำนวน 51 โครงการ งบประมาณ 38,777,800.-  เบิกจ่ายไป 46  

                                   โครงการ งบประมาณ 36,211,455.- 

       ยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน จำนวน 36 โครงการ งบประมาณ 

                                    7,773,358.-  เบิกจ่ายไป  34 โครงการ  งบประมาณที่เบิกจ่าย  

                                    7,607,941.47 

        ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาแหล่งท่องเที่ยวและอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม จำนวน 5  

                                    โครงการ งบประมาณ 90,000.- เบิกจ่ายไป 3 โครงการ งบประมาณที่ 

                                    เบิกจ่าย 25,020.- 

        ยุทธศาสตร์ที่ 4 การบริหารจัดการบ้านเมืองที่ด ีจำนวน 5 โครงการ  

                                    งบประมาณ 950,000.- เบิกจ่ายไป 4 โครงการ งบประมาณที่เบิกจ่าย  

                                    496,624.- 

        ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาแผนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน 

                                    ท้องถิ่นตามแนวนโยบายของรัฐบาลและยุทธศาสตร์ของจังหวัด จำนวน 7  

                                    โครงการ งบประมาณ 8,268,545.- เบิกจ่ายไป 6 โครงการ งบประมาณที่ 

                                    เบิกจ่าย 7,861,066.62.-   

         รวมทั้งสิ้น 104 โครงการ งบประมาณ 55,499,703.-บาท เบิกจ่ายไป 93  

                                     โครงการ งบประมาณที่เบิกจ่าย 52,202,107.09.- 

    -ค่าครุภัณฑ์ทั้งสิ้น 8 โครงการ เบิกจ่ายไป 7 โครงการ เป็นเงนิ  

                                           629,400.- 

    -ค่าวัสดุทั้งสิน้ 43 โครงการ งบประมาณ 3,947,000.- เบิกจ่ายไป 38  

                                           โครงการ งบประมาณที่เบิกจ่าย 3,255,821.45.- 

    -เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ จำนวน 3 โครงการ งบประมาณ 3 โครงการ  

                                          เบิกจ่ายไป 3 โครงการ งบประมาณที่เบิกจ่าย  7,709,800.- 
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นายสุเทพ ผลกุศล   -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายเกี่ยวกับการรายงานผลการติดตามประประเมินผล 

ประธานสภาฯ          แผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 อีกหรอืไม่ครับ เชญิครับ หากไม่ 

                            มีขอเชิญสมาชิกสภาฯ  เสนอเรื่องอื่นๆครับ  

นายเดวิด อันแสนลา -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอฝากท่านประธานสภาฯ ไปยังท่านปลัดเทศบาล 

สมาชิกสภาฯ เขต 2  ตำบลบ้านเดื่อเกี่ยวกับเรื่องที่ประชาชนได้ฝากถามมา เรื่องอัตราค่าจัดเก็บขยะ ซึ่งเมื่อปี 

                           ที่ผ่านมาท่านได้นำเทศบัญญัติเกี่ยวกับการจัดเก็บขยะ ได้กำหนดอัตราการจัดเก็บขยะ 

                           ใหม่ ค่าขน ค่ากำจัดขยะ ซึ่งล่าสุดผมได้ตดิตามข่าวสารจากทางราชการเกี่ยวกับการ 

                           ดำเนินการจัดเก็บขยะ ค่าขนขยะ และค่ากำจัดขยะในอัตราใหม่ของทั้งประเทศไทย จะมี 

                           บางท้องถิ่นที่ยังพิจารณาจัดทำเทศบัญญัตินี้ไม่ทันเขายังมีการจัดเก็บค่าเก็บขยะ ค่า 

                           ขนส่งขยะ และค่ากำจัดขยะในอัตราเดิมอยู่ ตามข้อบัญญัติเดิม แต่ของเรามีการ 

                           ดำเนินการจัดทำเทศบัญญัติฉบับบดังกล่าวทัน  แต่ยังไม่มีการบังคับใช้จริงในพืน้ที่ตำบล 

                           บ้านเดื่อ อยากใหด้ำเนินการบังคับใช้ตามเทศบัญญัติของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อฉบับ 

                           ปัจจุบันด้วย หากเราไม่บังคับใช้อาจจะเป็นปัญหาต่อไปครับ 

                         -เรื่องการดูแลที่และถนนสาธารณะของเทศบาลจุดโรงงานน้ำตาลมิตรผล ซึ่งปัจจุบัน จะ 

                           มีตลาดที่ชาวบ้านมาตั้งแผงขายแออัดมาก รถสัญจรยาก อยากใหเ้ข้าไปจัดการดูแลเพื่อ 

                           ความเป็นระเบียบเรียบร้อย และเพื่อการสัญจรไปมาของประชาชนจะได้สะดวกครับ  

นายสมสันต์ โคตรโนนกอก -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมมเีรื่องฝากท่านประธานสภาฯ ไปยังคณะ 

สมาชิกสภาฯ เขต 1   ผูบ้ริหารประสานผูท้ี่เกี่ยวข้องรดน้ำต้นไมต้รงจุดทางเข้าหมู่บ้านบ้านเดื่อ หมู่ 1  บริเวณ 

                            หนา้เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  ในสนามหญ้ารดน้ำตัดหญ้าด้วย  และจุดที่ชำรุดทั้งอาคาร 

                            สำนักงานตรงไหนที่ชำรุดให้รบีซ่อมแซมให้ด้วยครับ 

นายธนากร มิรินทร์   -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมมโีอกาสได้ประชุมที่จังหวัดเรื่องการจัดการขยะ 

สมาชิกสภาฯ เขต 1    เมื่อวันที่ 29-30 มกราคม 2569 ครับ เทศบาลเราโชคดีที่มพีืน้ที่จัดการขยะ ผม 

                             อยากจะฝาก เรื่องการดูแลเตาเผาขยะ ผมเข้าไปเวลา 14.00น. ไม่พบพนักงาน 

                             จัดการขยะเลย ฝากดูแลเรื่องการมาปฏิบัติงาน  

นายสุเทพ ผลกุศล    -เชิญท่านปลัดเทศบาลตอบข้อซักถามของสภาฯ ครับ 

ประธานสภาฯ  

นายธารินทร์ งาหัตถี -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ สำหรับเรื่องอัตราการจัดเก็บขยะ ค่าขนขยะ และค่า 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ  กำจัดขยะในอัตราใหม่นั้น ก่อนที่จะมีการบังคับใช้อย่างเป็นทางการเทศบาลตำบลบ้าน 

รก.ปลัดเทศบาล        เดื่อจะออกชี้แจงใหป้ระชาชนได้รับทราบก่อน ซึ่งเทศบาลตำบลบ้านเดื่อมีแผนที่จะออก 

                             โครงการเทศบาลสัญจรไปตามหมู่บ้านต่างๆในพืน้ที่ตำบลบ้านเดื่อ ประมาณเดือน 

                             เมษายน 2569 นี ้ตอนนีจ้งึยังเก็บอัตราเก่าก่อน ในส่วนของประชาชนบางส่วนที่จ่าย 

                             เกินจะมีการคืนเงินส่วนที่เกินให ้ครับเพื่อให้เป็นแนวทางและความเข้าใจเดียว่กันครับ 
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                         -เรื่องการจัดระเบียบการใชท้ี่สาธารณจุดหน้าโรงงานน้ำตาลมิตรผลนั้น จะเข้าไปดูแลและ 

                           จัดการอีกครั้ง ซึ่งเบื้องต้นตอนนี้เทศบาลตำบลบ้านเดื่อได้ให้ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 8 ดูแลเรื่อง 

                           การจัดเก็บค่าเช่าที่แล้วจัดส่งให้เทศบาลตำบลบ้านเดื่ออยู่  

                         -เมื่อวานได้เชิญพนักงานจา้งเหมาจัดการขยะมาพูดคุยเรื่องการมาปฏิบัติหน้าที่ ณ  

                           บริเวณเตาเผาขยะ ก็จะกำชับดูแลดีๆครับ ขอบคุณสมาชิกสภาที่ช่วยสอดส่องดูแลครับ  

      -ขอบคุณท่าน สมาชิกสภาฯ ที่ได้ช้ีแนะเรื่องการรดน้ำต้นไม ้ตัดหญ้าในช่วยหน้าแล้งครับ 

                          จะกำชับให้พนักงานผู้รับผิดชอบปฏิบัติงานรดน้ำต้นไม้บริเวณต่างๆ ครับ  

น.ส.กาญจนา อินรนิทร์ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขอน้ำเรียนโครงการซื้อวัสดุซ่อมแซมบ้านให้กับผู้ 

ผอ.กองสวัสดิการฯ        ยากไร้ ผูด้้อยโอกาส ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 สภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อได้ 

                                อนุมัตงิบประมาณไป 200,000 บาท ตอนนีอ้ยู่ในระหว่างกำดำเนินการคือส่งของ 

                                ให้กับผูท้ี่ได้รับการซ่อมแซมบ้าน ซึ่งผู้ที่ได้รับการช่วยเหลือก็จะผ่านการประชุม 

                                ประชาคมของหมู่บ้านมาเพื่อขอความช่วยเหลอืมายังคณะกรรมการศูนย์ช่วยเหลอื 

                                ประชาชนของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ซึ่งปัจจุบันมี 8 ราย ดังนี้ค่ะ  

                                1.นายสุข วาปีเค  บ้านดอนกลางหมู่ที่ 2    

                                2. นางสาว ลาดขามป้อม บ้านหนองแต ้หมู่ที่ 5   

                                3. นางหนูไกร  ปลัดสังฆ์ บ้านนาหัวโสก หมู่ที่ 6                    

                                4.นางสายฟ้า โคตรวงษ์ษา บ้านนาหัวโสก หมู่ที่ 6   

                                5.นางนางบุญเอือ้  กงชัยภูมิ บ้านหนองบัวน้อย หมู่ที่ 9  

                                6.นางมะลิวัน  สมีะนาว บ้านหนองบัว หมู่ที่ 15  

                                7.นายแก้ว  จรภักดี  บ้านหนองแต้หมู่ที่ 17   

                                8.นางทองปัน เศษแพง บ้านบึงมะนาวพัฒนา  หมู่ 18 ซึ่งงบประมาณส่วนนีท้าง 

                                สภาฯ ได้อนุมัตงิบประมาณ 200,000 บาท ซึ่งงบประมาณแต่ละหลังจะไม่เท่ากัน 

                                ขึ้นอยู่กับความจำเป็นเดือดร้อนของบ้านแต่ละหลังค่ะ  

                              -โครงการซ่อมบ้าน จำนวน 5 หลัง ซึ่งได้รับอนุมัติจากโครงการบ้านพอเพียงจาก  

                                พอช. ประกอบด้วย 1.นางบุญมี  โค้งภูเขียว บ้านเดื่อ หมู่ที่ 1 2.นางสาวนวลจันทร์  

                                โคตรโนนกอก บ้านเดื่อ หมู่ที่ 1 3.นายประเทือง ทองเทียม หมู่ที่ 4  4.นางนง 

                                คลาน สิทธิมงคล   หมู่ที่ 4 และ 5. นางสัน้ โคตรคำ บ้านทุ่งสดีา หมู่ที่ 20  

                                งบประมาณหลังละ 35,000 บาท งบประมาณทั้งสองโครงการจะไม่มีค่าช่าง ซึ่งได้ 

                                นำเรียนผูน้ำหมู่บ้านไปแล้ว ต้องขอความร่วมมอืร่วมด้วยช่วยกันจากจิตอาสาภายใน 

                                หมู่บ้าน ก็ขอใหส้มาชิกสภาฯ ที่อยู่ในพืน้ที่รับผดิชอบช่วยสอดส่องดูแลด้วยขอนำ 

                                เรียนใหท้ราบเพียงเท่านีค้่ะ 
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นายจำนงค์ มณีจันทร์ -ต้องขอบคุณสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อที่เล็งเห็นความสำคัญและช่วยสอดส่องดูแล 

รองนายกเทศมนตร ี     ในเรื่องการพัฒนาพืน้ที่ การปฏิบัติงานต่างๆ ซึ่งเราจะต้องปฏิบัติหนา้ที่ ปรับปรุง 

                               พัฒนาควบคู่กันไป ทั้งคน ทั้งวัสดุอุปกรณ์ภายในภายนอกสำนักงาน ขอบคุณมาก 

                               ครับ ส่วนโครงการที่ได้รับการอนุมัตจิากทางสภาฯ ทางผู้บริหารจะเร่งดำเนินการเพื่อ 

                               แก้ไขปัญหาที่เป็นอยู่ และเพื่อการพัฒนาพืน้ที่ เพื่อรองรับการใชง้าน การใชบ้ริการ 

                               ของประชาชนตำบลบ้านเดื่อต่อไปครับ ของคุณครับ  

นายวินัย เดชมาลา     -เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผูท้รงเกียรติทุกท่านเรื่องการควบคุมดูแล 

รองนายกเทศมนตร ี     พนักงานจัดเก็บขยะ เมื่อวานได้เรียกเข้ามาพูดคุยแล้วจะมีบางวันที่พนักงานออกมา 

                               ก่อน ทางคณะผูบ้ริหาร หัวหน้าส่วนงานได้กำชับและตักเตือนไป ตอ้งขอบคุณสภาฯ  

                               เป็นอย่างยิ่งที่ช่วยสอดส่องครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล   -ขอบคุณท่านนายกเทศมนตร ีและคณะผูบ้ริหารที่ตอบข้อซักถามของสมาชิกสภาฯ ท่าน

ประธานสภาฯ          ปลัดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อในการประชุมครั้งนี้ มที่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆอีกหรอืไม่ 

                            ครับ หากไม่มผีมขอเลิกการ 

                            ประชุมเพียงเท่านีค้รับ  

        -เลิกประชุม เวลา 14.30 น.  

   

         (ลงชื่อ)     ขวัญเรอืน ตาปราบ      ผู้จดบันทึกการประชุม 

                                                                   (นางสาวขวัญเรือน  ตาปราบ)     

                เลขนุการสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 

 

(ลงช่ือ) สมสันต์  โคตรโนนกอก ประธานกรรมการ (ลงช่ือ)  สมัคร  คงโนนกอก  กรรมการ 

      (นายสมสันต์  โคตรโนนกอก)           (นายสมัคร  คงโนนกอก) 

       สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1                                      สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

 

(ลงช่ือ ) รัตนาภรณ์ อินทร์ชำนาญ กรรมการ           (ลงชื่อ)  อุดร  ภริมย์ไกรภักดิ์ กรรมการ 

    (นางสาวรัตนาภรณ์  อินทร์ชำนาญ)            (นายอุดร  ภิรมย์ไกรภักดิ์) 

         สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2                                      สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

               (ลงชื่อ)  สุเทพ ผลกุศล  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                 (นายสุเทพ   ผลกุศล)      

                ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 


